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Додаток 7 
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних 
паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими 
цінними паперами (пункт 39) 

 

Титульний аркуш 

08.04.2026 
(дата реєстрації особою 
електронного документа) 

№ 1 
(вихідний реєстраційний номер 
електронного документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 
Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення) 

 
Голова ради директорів  

(посада) 
_______________________________ 

(місце для накладання електронного підпису  
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає 
забезпечення, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті відкритого ключа) 

Рябошапко Тетяна 
Анатоліївна  

(прізвище та ініціали керівника  
або уповноваженої особи) 

 

Річний звіт Приватне акціонерне товариство "Виробничо-комерційна фірма "Леся" ( 
ідентифікаційний код : 00309097 ) за 2025 рік 

 

Рішення про затвердження річного звіту : Рішення наглядової ради емітента 
наглядовою радою Товариства протокол №1-06/04/2026 від 06.04.2026р. 
 
Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: 
ПрАТи не оприлюднюють регульовану iнформацiю 
Країна реєстрації : Україна 
 
 
Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії 
з цінних паперів та фондового ринку:  
Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України" 
Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 
Країна реєстрації : Україна 
Номер свідоцтва : DR/00002/ARM 

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації: 

 
Річну інформацію розміщено 
на власному вебсайті емітента 

http://www.lesya.ho.ua/year_zv.html  
(URL-адреса вебсайту) 

08.04.2026  
(дата) 
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Пояснення щодо розкриття інформації 

 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається 
забезпечення (якщо рiчний звiт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа 
емiтентом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями 
(якщо за зобов'язаннями емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його 
цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про судовi справи" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що особа не мала судових справ , за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше 
відсотків активів особи або дочірнього підприємства станом на початок звітного року, стороною в яких виступає 
особа, її дочірні підприємства, посадові особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 
1000 грн. 
 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала  корпоративного секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо отриманих особою лiцензiй" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала жодної ліцензії. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiл" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала відокремилених підрозділів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих випусків 
боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних 
облiгацiй, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих 
випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта 
(частини об'єкта) житлового будiвництва. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітний період особа не мала випадків придбання 
власних акцiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм 
акцiй) такої особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників 
особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм 
акцiй) такої особи: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у 
працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому 
числi необхiднiсть отримання вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних 
паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких 
обмеженнь щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання вiд особи або iнших власникiв 
цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. 
Юридичнi особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що вимоги цього абзацу не застосовуються 
до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Фiзичнi 
особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що вимоги цього абзацу не застосовуються до 
приватних акціонерних товариств, крім тих, які є підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Усього" 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних 
акціонерних товариств, крім тих, які є підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета 
яких стає бiльшим, меншим або рiвним пороговому значенню пакета акцiй" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є 
підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета 
яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким 
належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому 
значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з 
голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає 
більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є 
підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про осiб, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами 
юридичної особи, через яких особа (особи, що дiють спiльно) здiйснює розпорядження акцiями" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не отримала інформацію про зміну 
акціонерів. 
Складова змісту річної інформації "Довiдка щодо вiдомостей про аудиторський звiт щодо фiнансової звiтностi за 
звiтний рiк" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що  особа не здійснювала аудит фiнансової 
звiтностi за звiтний рiк. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про прийняття рiшення про попереднє надання згоди на вчинення 
значних правочинiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що вимоги цього абзацу не 
застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є підприємствами, що становлять суспільний 
інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення значних правочинiв" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, 
які є підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть" 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних 
акціонерних товариств, крім тих, які є підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про платежi на користь держави" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не належить до суб'єктів господарювання, які здійснюють 
діяльність у видобувних галузях або заготівлю деревини і при цьому становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного 
управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Рада директорiв" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що Рада директорів станом на 31.12.2023 р.-відсутня . 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та 
загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
протягом  звітного періоду особа не скликала та не проводила збори власникiв облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання 
комiтетiв ради та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що будь-
які комітети в складі Наглядової ради відсутні. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя про 
проведенi засiдання комiтетiв колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не має комітетів колегіального 
виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Інформація про 
одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала одноосібного виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про корпоративного секретаря, а 
також звiт щодо результатiв його дiяльностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала корпоративного секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Опис основних характеристик систем 
внутрiшнього контролю особи, а також перелiк структурних пiдроздiлiв особи, якi здiйснюють ключовi обов'язки 
щодо забезпечення роботи систем внутрiшнього контролю" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду особа не мала створенної системи внутрiшнього контролю особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав 
участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв 
(учасникiв) на загальних зборах особи. 
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Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про полiтику розкриття 
iнформацiї особою" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
мала внутрішнього документу особи, в якому визначено полiтику розкриття iнформацiї особою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння.  Iнформацiя про радника" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя вiд суб'єкта аудиторської 
дiяльностi з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є 
підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя, передбачена законодавством 
про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не є фінансовою установою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про сталий розвиток" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що за звітний період особа має підстави не складати та оприлюднювати "Звiт про сталий розвиток". 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про корпоративнi / акцiонернi) 
договори, укладенi акцiонерами (учасниками) особи, яка наявна в особи" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що особа  не мала  корпоративних/акціонерних договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи які 
укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про будь-якi договори та/або 
правочини, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом" не розкрита особою 
у складі річного звіту через те, що особа  не мала  договорів та/або правочинів, умовою чинностi яких є незмiннiсть 
осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом, які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi винагороди або компенсацiї, якi мають бути виплаченi 
посадовим особам емiтента в разi їх звiльнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що вимоги 
цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є підприємствами, що 
становлять суспільний інтереся. 
Складова змісту річної інформації "Дивiдендна полiтика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документа,  який визначає дивідендну політику особи. 
Складова змісту річної інформації "Дивiденди. Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними 
паперами у звiтному роцi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду 
дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними паперами у 
звiтному роцi (суми перерахованих/вiдправлених дивiдендiв на вiдповiдну дату)" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що протягом звітного періоду дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо iпотечних облiгацiй. Iнформацiя про змiну прав власникiв 
депозитарних розписок за такими деривативними цiнними паперами у зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є 
базовим активом таких деривативних цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром 
(сумою) зобов'язань за iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмiром 
(сумою) зобов'язань за iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля замiн iпотечних 
активiв у складi iпотечного покриття, якi вiдбувались протягом звiтного періоду не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або 
включення нових iпотечних активiв до складу iпотечного покриття (за кожним випуском iпотечних облiгацiй)" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних 
облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про структуру iпотечного покриття iпотечних облiгацiй за видами 
iпотечних активiв та iнших активiв на кiнець звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на 
iпотечнi активи, якi складають iпотечне покриття за станом на кiнець звiтного року" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових 
платежiв за кредитними договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено iпотеками, якi 
включено до складу iпотечного покриття" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період 
особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН. Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за 
випуском облiгацiй, управителя iпотечних активiв " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
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Складова змісту річної інформації "Основнi вiдомостi про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Юридичнi особи 
власники сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Фiзичнi особи 
власники сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Усього" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН (на кiнець звiтного перiоду)" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів 
ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює 
забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом). 
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I. Загальна інформація 
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування 
 Приватне акціонерне товариство "Виробничо-
комерційна фірма "Леся" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  ПрАТ "ВКФ" Леся" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 00309097 

4 Дата державної реєстрації  24.04.1996 

5 Місцезнаходження 

11708 УКРАЇНА Житомирська область Житомирська 
обл, Звягельський  р-н.,                                                                 
м. Звягель                                                                                           
Вул. Героїв Майдану , буд. 3 А 

6 Адреса для листування 
УКРАЇНА, 11708, Житомирська обл, Звягельський  р-
н., м. Звягель, Вул. Героїв Майдану , буд. 3 А 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 
  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, 
що становить суспільний інтерес 

  Так 
X Ні 

9 Категорія підприємства  

  Велике 
  Середнє 
X Мале 
  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного 
каналу зв’язку 

prat.lesya@lesyanv.com.ua 

11 Адреса вебсайту http://www.lesya.ho.ua 

12 Номер телефону  (04141) 3-56-39 

13 Статутний капітал (грн.)  4000000.00 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що 
належать державі 

0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного 
капіталу, що передано до статутного 
капіталу державного (національного) 
акціонерного товариства та/або холдингової 
компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 388 

17 
Витрати на оплату праці тис грн (для 
розрахунку фіктивності для суб’єктів малого 
підприємництва) 

134545 

18 
Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

14.13   
ВИРОБНИЦТВО ІНШОГО ВЕРХНЬОГО ОДЯГУ 
46.90   
НЕСПЕЦІАЛІЗОВАНА ОПТОВА ТОРГІВЛЯ  
47.19   
ІНШІ ВИДИ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ В 
НЕСПЕЦІАЛІЗОВАНИХ МАГАЗИНАХ  

19 Структура управління особою 
  Однорівнева 
X Дворівнева 
  Інше:   

 
Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, 
відділення банку) 

Акціонерне товариство "Укрсиббанк" 

 Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

351005 
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 IBAN UA653510050000026005539323100 

 Валюта рахунку гривня, UAH 
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2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 
Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу 
управління (контролю) 

Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Виконавчий орган-Рада директорів 

Голова ради директорів-
директор з адміністративних 

питань, 
Член ради директорів-
директор з виробничих 

питань, 
Член ради директорів-
фінансовий директор 

Товариства. 

Голова ради директорів-директор з адміністративних питань-Рябошапко 
Тетяна Анатоліївна 

Член ради директорів-директор з виробничих питань- Кондратюк Тетяна 
Миколаївна 

Член ради директорів-фінансовий директор Товариства- посада вакантна 

2 Наглядова рада 

голова наглядової ради 
член наглядової ради 
член наглядової ради 

 

Сиченко Микола Вікторович 
Рожко Галина Павлівна 

Максименко Микола Миколайович 
 

3 Загальні збори акціонерів 

Акціонери(особи),які мають 
право на участь у загальних 
зборах відповідно до  переліку 
акціонерів, які  мають право 
на участь у загальних зборах  
акціонерного Товариства. 

Акціонери, власники голосуючих акцій, які зареєструвались на загальні 
збори акціонерів. 

 
Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народж
ення 

Освіта 
Стаж 
роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 
голова наглядової ради-є 
акцiонером (не є 

Сиченко Микола 
Вікторович                                                                           

255270271
1 

               1969 вища                                                                                                                         0 
ПрАТ ВКФ "Леся", 

00309097 
22.04.2024 

3 роки, 
Ні Ч 
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представником 
акцiонера, не є 

представником групи 
акцiонерiв, не є 

незалежним директором                                                                                                        

Голова наглядової ради 
товариства 

інформацію 
про стаж 
роботи не 
надав 

2 

член наглядової ради-є 
акцiонером (не є 
представником 
акцiонера, не є 

представником групи 
акцiонерiв, не є 

незалежним директором                                                                                                        

Максименко 
Микола 

Миколайович                                                                       

292150575
8 

               1979 вища                                                                                                                         0 

ПрАТ" ВКФ"Леся" 
00309097 

начальник охорони 
Товариства 

22.04.2024 
3 роки, 

інформацію 
про стаж 
роботи не 
надав 

Ні Ч 

3 

член наглядової ради-  є 
акцiонером,не є 
представником 
акцiонера, не є 

представником групи 
акцiонерiв, не є 

незалежним директором                                                                                                        

Рожко Галина 
Павлівна                                                                               

288180520
7 

               1978 вища                                                                                                                         29 
ПрАТ"ВКФ"Леся" 

00309097 
Начальник виробництва 

22.04.2024 
3 роки 

Ні Ж 

 

Виконавчий орган 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 
роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 
Голова ради директорів-

директор з 
адміністративних питань                                                                                                      

Рябошапко Тетяна 
Анатоліївна                                                                        

301231962
9 

               1982 вища                                                                                                                         20 

ПрАТ" ВКФ"Леся" 
00309097 

помічник голови 
наглядової ради 

07.05.2024 
на 5 років 

Ні Ж 

2 
Член ради директорів-
директор з виробничих 

питань                                                                                                                       

Кондратюк Тетяна 
Миколаївна                                                                         

252160996
5 

               1969 вища                                                                                                                         28 
ПрАТ ВКФ "Леся" 

00309097 
Директор 

07.05.2024 
На 5 років 

Ні Ж 

 
Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 
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№ 
з/п Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Рік 
народже

ння 
Освіта 

Стаж 
роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Головний бухгалтер                                                                                                           
Тростенюк 
Валентина 
Василівна                                                                       

285261932
9 

               1978 вища                                                                                                                         21 
ПрАТ"ВКФ"Леся" 

00309097 
бухгалтер 

21.07.2008 
безстроково 

Ні Ж 

 
 

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи 
 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Кількість акцій 

(штук) 

Від загальної 
кількості акцій 

(у відсотках) 

Кількість за видами акцій 

прості іменні 
 

  Привілейовані 
іменні 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 голова наглядової ради-є 
акцiонером (не є 

представником акцiонера, не є 
представником групи 

акцiонерiв, не є незалежним 
директором 

Сиченко Микола Вікторович 2552702711  978751 97.8751 978751 0 

2 член наглядової ради-є 
акцiонером (не є 

представником акцiонера, не є 
представником групи 

акцiонерiв, не є незалежним 
директором 

Максименко Микола Миколайович 2921505758  2000 0.2 2000 0 

3 член наглядової ради-  є 
акцiонером,не є 

представником акцiонера, не є 
представником групи 

акцiонерiв, не є незалежним 
директором 

Рожко Галина Павлівна 2881805207  2000 0.2 2000 0 
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4 Голова ради директорів-
директор з адміністративних 

питань 
Рябошапко Тетяна Анатоліївна 3012319629  5111 0.5111 5111 0 

5 Член ради директорів-
директор з виробничих питань 

Кондратюк Тетяна Миколаївна 2521609965  5000 0.5 5000 0 

6 Головний бухгалтер Тростенюк Валентина Василівна 2852619329  5000 0.5 5000 0 
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Організаційна структура: 
 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено організаційну структуру особи у вигляді схематичного 
зображення: 

 
Організаційна струкутра розміщена: http://www.lesya.ho.ua/files/struktura.pdf 

3. Структура власності 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщена структура власності особи у схематичному зображенні : 
 
Струкутра власності розміщена:http://www.lesya.ho.ua/files/shema.pdf 

4. Опис господарської та фінансової діяльності 
 

1)Емітент не належить до будь-яких об"єднань підприємств. 
 
2)Протягом звітного періоду емітент не проводив спільної діяльності з іншими організаціями, підприємствами, 
установами. 
 
3)Основні положення облікових політик та облікових оцінок:    
Фінансова звітеість Товариства підготовлена згідно вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку 25 та облікової політики  Товариства.                                                       
Принципи та методи процедур при вiдображеннi господарських операцiй визначаються Пiдприємством самостiйно 
та висвiтленi в наказi "Про органiзацiю бухгалтерського облiку та облiкову полiтику ". Прийнята облiкова полiтика 
в звiтному перiодi являлась незмiнною. Для забезпечення достовiрностi даних Фiнансової звiтностi Пiдприємством 
проведено iнвентаризацiю майна та зобов'язань станом на 01.12.2025, згiдно наказу по підприємству. За 
затвердженими результатами iнвентаризацiї відповідно до даних протоколу засідання інвентаризаційної комісії, 
яка несе відповідальність за правдивість результатів інвентаризації, нестач та надлишків не виявлено, вiдхилень 
мiж фактичною наявнiстю та даними облiку не встановлено. У звiтi про фiнансовий стан Пiдприємство 
представляє активи i зобов'язання на пiдставi їх класифiкацiї на необоротнi/довгостроковi та оборотнi/поточнi. 
Основнi засоби, оцiненi за iсторичною собiвартiстю за вирахуванням зносу.  
Нарахування зносу здiйснювалось прямолiнiйним методом, вiдповiдно до встановлених термiнiв корисного 
використання. Методи визначення зносу (амортизацiї) основних засобiв протягом звiтного перiоду були 
незмiнними i вiдповiдали обранiй Товариством облiковiй полiтицi та вимогам П(С)БО 7 "Основнi засоби".  
Порядок визнання i первiсної оцiнки запасiв, вiдповiдав вимогам П(С)БО 9 "Запаси". Методи оцiнки вибуття 
запасiв протягом звітного року залишались незмiнними. Визнання, облiк i оцiнка дебiторської заборгованостi 
здiйснювались вiдповiдно до П(С)БО 10 "Дебiторська заборгованiсть". Резерв сумнiвних боргiв у звітному роцi 
Пiдприємство не створювало, оскiльки за твердженнями керiвництва торгова та iнша дебiторська заборгованiсть не 
є сумнiвною. Облiк власного капiталу здiйснюється, в усiх суттєвих аспектах, вiдповiдно до Положень (стандартiв) 
бухгалтерського облiку України. 
 Власний капiтал Пiдприємства включає: зареєстрований (акцiонерний) капiтал, iнший додатковий капiтал, 
зменшений на суму непокритого збитку, отриманого за результатами попереднiх звiтних перiодiв.  
Нематеріальний актив визнавати активом за собівартістю.Строк корисної експлуатації нематеріального активу 
підприємство оцінює його тривалість по кожному активу індивідуально. Амортизацію нематеріального активу 
нараховувати прямолінійним методом. Ліквідаційну вартість нематеріального активу з визначеним строком 
корисної експлуатації слід приймати за нуль.  
Інвестиційна нерухомість - нерухомість (земля чи будівля, або частина будівлі, або їх поєднання), утримувана 
(власником або орендарем згідно з угодою про фінансову оренду) з метою отримання орендних платежів або 
збільшення вартості капіталу чи для досягнення обох цілей. Інвестиційну нерухомість слід оцінювати первісно за її 
собівартістю.  
Фінансових інвестицій не було. 
 
4)Фiнансовi ресурси пiдприємства створюються за рахунок власних коштiв. Власнi кошти знаходяться у 
Товариства у безстроковому використаннi. Фiнансовi ресурси витрачаються за певними напрямками з метою 
досягнення конкретних цiлей , визначених ПрАТ"ВКФ "Леся", та отримання прибутку. Фiнансовий менеджмент 
Товариства здiйснюється працiвниками планового вiддiлу та бухгалтерiї пiд керiвництвом директора. У своїє 
дiяльностi вони керуються статутом ПрАТ"ВКФ "Леся" та iншими внутрiшнiми нормативними документами, а 
також нормами законодавства. ПрАТ"ВКФ"Леся" регулярно надає звiти про свою дiяльнiсть загальним зборам 
акцiонерiв. 
 Можливi шляхи покращення лiквiдностi емiтента полягають в проведеннi заходiв по збiльшенню об'ємiв реалiзацiї 
товарiв i послуг, вiдмови вiд зайвих витрат, змiни цiнової полiтики. Для забезпечення безперервного 
функцiонування пiдприємства як суб'єкта господарювання необхiдним є придiлення вiдповiдної уваги ефективнiй 
виробничiй дiяльностi, пошуку резервiв зниження витрат виробництва та погашення поточних зобов'язань.  
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Робочого капiталу достатньо для поточних потреб, керівництво емiтента  проводить оцiнку шляхiв покращення 
лiквiдностi підприємства. За результатами проведеного фінансового аналізу діяльності Товариства фінансовий 
стан підприємства характеризується як добрий. У звітному році погіршення показників - індикаторів фінансового 
стану не відбувалось. Діяльність товариства за звітний період є прибутковою. 
 
5)Товариство протягом звітного періоду досліджень та розробок не проводило. 
 
6)В даний час діяльність підприємств легкої промисловості базується на переробці давальницької сировини, в 
основному іноземної. Робота на іноземній давальницькій сировині має певні переваги: підприємствам практично 
не потрібні кошти для закупівлі сировини, зникає проблема збуту готової продукції, забезпечуються високі вимоги 
щодо якості продукції, підвищується професійний рівень працівників, зберігаються робочі місця і, як правило, 
іноземні партнери виконують усі умови договорів, своєчасно розраховуються за надані послуги. 
Причиною нерентабельної діяльності більшості підприємств, які працюють на власній сировині, є висока вартість 
сировини та енергоносіїв, низький рівень платоспроможності покупців, велика конкуренція з боку аналогічних 
зарубіжних товарів.Обсяги наданих послуг не залежать від сезоних змін 
Основним видом діяльності ПрАТ ВКФ "Леся" є пошиття верхнього одягу та спіднього одягу. Доход Товариства 
від реалізації продукції (основного виду діяльності) за звітний період склав 220 471 тис.грн. Середньореалізаційні 
ціни формувались відповідно до ринкових цін на данні послуги.Понад 70% продукції підприємство виготовляє для 
німецької компанії Leіneweber (торгова марка BRAX) та 30% для литовської компанії AVADAN UAB ( торгова 
марка DILLING).Компанії експортують товари в наступні країни :Німеччина , Литва та країни ЄС.  
Середня  виробнича потужність понад - 800 тисяч виробів на рік.  Пошив 2200 одиниць брюк за добу (діє в дві 
зміни). Усі технологічні процеси оптимізовано та максимально автоматизовано. Потенціал нарощування 
потужностей до 1500 тис. виробів на рік проводиться завдяки використанню нового швейного комплексу площею 
4000 м2. Виробництво оснащене новим обладнанням відомих брендів :  JUKІ, YAMATO,  LECTRA, VEІT . 
Фабрика спеціалізується на пошитті чоловічих та жіночих брюк преміальної якості в casual- стилі під брендом 
замовника для компанії LeineweberGmbH& Co.KG та на пошитті трикотажних виробів для торгової марки 
DILLING, а саме шиє якісну натуральну нижню білизну та термобілизну з органічної бавовни та мериносової 
вовни.  
 Завдяки реконструкції виробництва (заміна обладнання, впровадження нових технологій, оновлення асортименту), 
підприємство стабільно працює та шукає шляхи подальшого розвитку, визначаючи ті напрямки, які приведуть до 
отримання високих прибутків, покращення фінансового становища та соціального розвитку підприємства. 
Виходячи із загальної стратегії підприємства, направленої на збільшення потужності виробництва при роботі по 
схемі давальницької сировини, виробництві високоякісної продукції на сучасному обладнанні, збільшенні 
прибутковості підприємства - ціллю виробничої стратегії являється :  
-Створення високопродуктивних виробничих потоків для виробництва джинсових чоловічих штанів; 
-Ефективне використання існуючих виробничих потужностей за рахунок існуючих на підприємстві площ; 
-Пошуки нових можливостей для освоєння додаткових виробничих площ. 
Поставлені цілі вирішуються за рахунок виробництва продукції, яка користується великим попитом, 
використанням сучасного обладнання, що значно підвищує якість продукції та професіоналізм персоналу по 
виготовленні продукції з джинсової тканини, а також за рахунок активної маркетингової діяльності. 
Товариство  працює на давальницькій сировині компанії Leineweber GmbH & Co.KG та компанії AVADAN UAB 
(Литва). 
Перспективнi плани розвитку емiтента на сьогоднiшнiй день перебувають в розробцi, вони в значній мірі залежать 
від економічного стану заголом в Державі, логістики та платоспроможності клієнтів Товариства. У прогнозуваннi 
розширення виробництва, реконструкції, поліпшенні фінансового стану на наступнi роки є впровадження високої 
технологiї, модернiзування основних виробничих фондiв та вирiшення соцiальних завдань. Оновлення 
виробничого комплексу вимагає великих iнвестицiй. істотні фактори, що можуть вплинути на діяльність емітента в 
майбутньому не можливо передбачити. 
 
7) У звітному році основними ризиками в діяльності Товариства були:  
-Різкий ріст курсу валют, девальвація гривні.  
- Високий темп інфляції. 
- Економічна криза в країні. 
 - Проведення бойових дій в країні. 
Оскільки служби внутрішнього контролю та управління ризиками підприємством не створено, менеджмент 
приймає рішення з мінімізації ризиків, покладаючись на власні знання та досвід,  а  також  застосовуючи наявні 
ресурси. 
Метою управління ризиками є їхня мінімізація або мінімізація їхніх наслідків, нажаль на деякі із цих ризиків 
товариство не може вплинути. 
 
8) Товариство постійно розробляє заходи, направленi на розширення виробництва, полiпшення фiнансового стану 
та залучення нових клiєнтiв. Для забезпечення обсягу робiт iснує достатня кiлькiсть виробничих потужностей.  
Iстотними факторами, якi можуть негативно вплинути на дiяльнiсть емiтента в майбутньому, є рiвень iнфляцiї, 
зростання цiн на енергоносії, стойматеріали, подорожчання кредитних ресурсiв. У перспективних планах на 
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наступний рік ставляться завдання щодо збільшення обсягів виробництва, розширення ринків збуту, пошуку 
потенційних партнерів, підтримки високого технологічного рівня виробництва, належної якості продукції для 
збереження перспективи розвитку підприємства. Відповідно таке збільшення потребує  додаткових трудових i 
матерiальних ресурсiв, що в свою чергу, потребує додаткового фiнансування підприємства. Усi фактори, що 
можуть iстотно вплинути на дiяльнiсть емiтента в майбутньому, враховуючи складну і нестабільну ситуацію в 
економіці країни в цілому на теперішній час передбачити складно. 
 
9) На протязі останніх 5 років Товариство придбало основних активів на загальну суму -60 496 515 грн., за звітний 
період Товариство відчужило основних активів на загальну суму -5 636 010грн. 
 
10) Товариство використовує власнi основнi засоби (далi - ОЗ) . Загальна площа фабрики становить 7000 м2. В 
тому числі : адміністративно - офісні приміщення займають 300 м2, промислово виробничі - 6000 м2, соціально-
побутові - 700 м2. 
Вартість основних засобів на дату балансу (31.12.2025 р.) складає: 
- первісна вартість - 114 837 тис.грн.; 
- нарахований знос - ( 77 852) тис.грн.; 
- залишкова (балансова) вартість  - 36 985 тис.грн. 
будь-яких значних правочинів емітента щодо основних засобів, як власних так і орендованих не планується. 
Виробничі потужності і обладнання використовуються на 32,2 %. Утримання активів здійснюється господарським 
способом, місцезнаходженя основних засобів за адресою: м. Звягель, Житомирської обл., вул.Героїв Майдану, 
буд.3а. 
Особливостей по екологічних питаннях, які б могли позначитися на використанні активів підприємства не 
спостерігається.  
Інформація щодо планів капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та 
причини таких планів, суми видатків, в тому числі вже зроблених, опис методу фінансування, прогнозні дати 
початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення - відсутні. 
 
11 )Основною проблемою товариства є  високий ступiнь залежностi товариства вiд законодавчих та економiчних 
обмежень та фiнансового стану iнших підприємств, які мають договірні відносини з емітентом. Iстотними 
поблемами, що впливають на дiяльнiсть емiтента також є:   
- нестабільність, суперечливість законодавства; 
- непередбачені дії державних органів; 
- нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики; 
- непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку; 
- непередбачені дії конкурентів; 
-   значний податковий тиск на товаровиробника;  
-   постійне зростання цiн на пальне, електоенергію, будматеріали;   
-   велика кількість документів, які необхідно надавати для участі у тендерах, не завжди прозорі умови участі, 
стислі строки;   
   
12)Укладених, але не виконаних пiдприємством договорiв (контрактів) за звiтний перiод на кiнець звітного року 
товариство не мало, тому iнформацiя про очiкуванi прибутки вiд виконання цих договорiв на кінець звітного 
періоду вiдсутня. 
 
13)Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу(осiб)- 388 середня чисельнiсть 
позаштатних працiвникiв-0, та осiб, якi працюють за сумiсництвом(осiб)-4; чисельнiсть працiвникiв, якi працюють 
на на умовах неповного робочого часу(дня, тижня,) (осiб)-6. Вiдносно попереднього року фонд оплати працi 
збільшився на 41 662 тис.грн. i складає 135 545 тис.грн. Кадрова програма емiтента, спрямована на забезпечення 
рiвня квалiфiкацiї її працiвникiв операцiйним потребам емiтента полягає в матерiальному заохоченi працiвникiв, 
тобто своєчаснiй виплатi заробiтної плати, соцiальних виплат та компенсацiй працiвникам, покращеннi умов та 
ефективностi працi. 
 
14Пропозицій щодо реорганізації не надходило протягом звітного періоду. 
 
15)Інформація,яка може бути істотною для оцінки інвесторами фінансового стану та результатів діяльності 
емітента відсутня. 

Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних 
засобів 

Власні основні засоби 
(тис.грн.) 

Орендовані основні 
засоби (тис.грн.) 

Основні засоби , 
всього (тис.грн.) 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

1.Виробничого призначення 49287.000 36985.000 0.000 0.000 49287.000 36985.000 
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- будівлі та споруди 21471.000 20177.000 0.000 0.000 21471.000 20177.000 

- машини та обладнання 22921.000 5950.000 0.000 0.000 22921.000 5950.000 

- транспортні засоби 349.000 0.000 0.000 0.000 349.000 0.000 

- земельні ділянки 822.000 822.000 0.000 0.000 822.000 822.000 

- інші 3724.000 10036.000 0.000 0.000 3724.000 10036.000 

2. Невиробничого призначення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інвестиційна нерухомість 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

Усього 49287.000 36985.000 0.000 0.000 49287.000 36985.000 

 
Пояснення :  Ступінь зносу ОЗ -67,8 %, Ступінь використання ОЗ - 32,20% , обмежень щодо використання ОЗ 
немає.  
 Терміни та умови користування основними засобами (за основними групами)Амортизація по основних засобах 
нараховується за прямолінійним методом з використанням відповідних термінів амортизації: 
Будівлі 15-20 років 
Машини та обладнання 5 років 
Інструменти , прилади інвентар 4 роки 
Транспортні засоби 5-6 років  
Машини та обладнання 5 років 
 Умови користування основними засобами здійснюються  у відповідності з технічними параметрами по технічних 
паспортах,  
первісна вартість основних засобів-114 837 тис.грн., 
 сума нарахованого зносу-77 852 тис.грн.,  
Зменьшення у вартості основних засобів пояснюється їх зносом та вибуттям. В заставі основні засоби не 
перебувають. Основні засоби, призначені для продажу, на кінець звітного періоду відсутні. 

Інформація щодо вартості чистих активів емітента 
 

Найменування показника  За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.) 53625 36725 

Статутний капітал (тис.грн.) 4000 4000 

Скоригований статутний капітал (тис.грн.) 4000 4000 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 
активів особи за звітний період до розміру 
зареєстрованого статутного капіталу особи 

1340.625 918.125 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 
активів особи за звітний період до вартості 
чистих активів за попередній звітний період 

146.018 66.166 

Додаткова 
інформація 

Розрахунок вартості чистих активів виконано відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України 
"Про акціонерні товариства" №2465-IX від 27.07.2022р. та "Методичних рекомендацій щодо 
визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004р. №485 (з урахуванням змін 
показників фінансової звітності).  
Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих 
активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його 
зобов'язань перед іншими особами. 
Співвідношення вартості чистих активів особи за звітний період (53625.0 тис.грн ) до розміру 
зареєстрованого статутного капіталу особи (4000.0 тис.грн ) - 1340.625%. 
Співвідношення вартості чистих активів особи за звітний період (53625.0 тис.грн ) до вартості 
чистих активів за попередній звітний період (36725.0 тис.грн ) - 146.018%. 
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Вимоги п.2 ст.16 Закону України "Про акціонерні товариства" дотримуються. 

 
Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 
частина боргу 

(тис.грн.) 

Відсоток за 
користування 

коштами 
(відсоток річних) 

Дата 
погашення 

Кредити банку, у тому числі : Х 0.00 Х Х 

д/в д/н 0.00 0.000 д/н 

Зобов'язання за цінними паперами Х 0.00 Х Х 

у тому числі за облігаціями (за кожним 
випуском) : 

Х 0.00 Х Х 

зобов"язання вiдсутнi д/н 0.00 0.000 д/н 

за іпотечними цінними паперами (за кожним 
власним випуском): 

Х 0.00 Х Х 

зобов"язання відсутні д/н 0.00 0.000 д/н 

за сертифікатами ФОН (за кожним власним 
випуском): 

Х 0.00 Х Х 

зобов"язання відсутні д/н 0.00 0.000 д/н 

За векселями ( всього ): Х 0.00 Х Х 

за іншими цінними паперами (у тому числі за 
деривативами) (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

зобов"язання відсутні д/н 0.00 0.000 д/н 

За фінансовими інвестиціями в корпоративні 
права (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

зобов"язання вiдсутнi д/н 0.00 0.000 д/н 

Податкові зобов'язання : Х 2248.00 Х Х 

розрахунки з бюджетом д/н 2248.00 0.000 д/н 

Фінансова допомога на зворотній основі : Х 0.00 Х Х 

Інші зобов'язання та забезпечення : Х 27195.00 Х Х 

інші зобов'язання д/н 27195.00 0.000 д/н 

Усього зобов'язань та забезпечень Х 29443.00 Х Х 
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Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції 

№ з/п Основний вид продукції 

Обсяг виробництва Обсяг реалізованої продукції 

у натуральній 
формі (фізична 
одиниця виміру) 

у грошові формі 
(тис.грн.) 

у відсотках до 
всієї виробленої 

продукції 

у натуральній 
формі (фізична 
одиниця виміру) 

у грошові формі 
(тис.грн.) 

у відсотках до 
всієї реалізованої 

продукції 

1                                         2 3 4 5 6 7 8 

1 Чоловічі штани 448 224  шт        144692.00 71 486 967   шт        144297.00 70 

2 Трикотажні вироби 976 492  шт         59958.00 29 998 641  шт         61331.00 30 
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Інформація про собівартість реалізованої продукції 

№ з/п Склад витрат 

Відсоток від загальної 
собівартості 

реалізованої продукції 
(у відсотках) 

1                                                                        2 3 

1 матеріальні затрати  20.60 

2 витрати на оплату праці  59.70 

3 відрахування на соціальні заходи  11.50 

4 Амортизація   3.70 

5 інші операційні витрати   4.50 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 
 
Повне найменування або ім'я  Акціонерне товариство "Райффайзен Банк" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

14305909 

Місцезнаходження 01011 УКРАЇНА Київська область  м.Київ вул. Генерала Алмазова, буд. 4-а, 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

АЕ 262301 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

Національна  комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

13.08.2013 

Міжміський код та телефон +380-44-4987933 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

64.19   ПОСЕРЕДНИЦТВО ЗА ДОГОВОРАМИ ПО ЦІННИХ ПАПЕРАХ 
АБО ТОВАРАХ 
66.12   ПОСЕРЕДНИЦТВО ЗА ДОГОВОРАМИ ПО ЦІННИХ ПАПЕРАХ 
АБО ТОВАРАХ 
66.19   ІНША ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ФІНАНСОВИХ 
ПОСЛУГ, КРІМ СТРАХУВАННЯ ТА ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Вид послуг, які надає особа 
Професійна діяльність на фондовому ринку-депозитарна діяльність.  
Депозитарна діяльність депозитарної установи 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 
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Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 
ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

DR/00001/APA 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 
ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників 
фондового ринку 

 
 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Якубенківська, 7-г 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

Рішення № 2092 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 
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5. Участь в інших юридичних особах 

№ 
з/п  

Повне найменування в т.ч. 
її організаційно-правова форма 

Місцезнаходження  

Ідентифікаційний 
код юридичної 

особи/  
номер/код 
з судового/ 

торговельного/ 
банківського 

реєстру 

Розмір участі особи, % 

Активи, які було передано особі 
пряма 

oпосеред-
кована 

сукупна 

1                           2                              3 4 5 6 7                                      8 

1 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«Новодан» 
Товариство з обмеженою 
вiдповiдальнiстю 

10025, Україна, Житомирська 
обл., місто Житомир, площа 
Польова, будинок 6                                                                                                           

45744255   50 0 50 

рухоме та/або нерухоме майно, що 
належать на праві власності ПрАТ ВКФ 
"ЛЕСЯ", ринкова вартість майна ПрАТ 
ВКФ "ЛЕСЯ" 

 

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу

№ 
з/п 

Тип та/або клас акцій 
Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Кількість акцій 
(шт.) 

Номінальна 
вартість (грн) 

Права та обов'язки 

Наявність публічної 
пропозиції та/або допуску 
до торгів на фондовій біржі 
в частині включення до 

біржового реєстру 

Облік часток особи 
в обліковій системі 

часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Акції прості іменні 47/1/2017 1000000 4 

 Права та обов'язки: За 
Законодавством України та 
Статутом Товариства права 

акціонерів наступні: Кожна проста 
акція Товариства надає її власнику - 
акціонеру однакову сукупність 
прав, включаючи права: брати 

участь в управлінні Товариством, в 
тому числі брати участь у загальних 
зборах акціонерів Товариства та 
голосувати на них особисто або 

Iншi цiннi папери 
товариство не випускало. 
Товариство не здiйснювало 
публiчної пропозицiї. 
Допуск до торгiв на 

фондовiй бiржi в частинi 
включення до бiржового 
реєстру не здiйснювався. 
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через своїх представників з ycіx 
питань, які належать до компетенції 
загальних зборів акціонерів 

Товариства, висувати кандидатури 
для участі в органах Товариства, 
вносити свої пропозиції до порядку 

денного загальних зборів 
акціонерів Товариства; право на 
отримання дивідендів; право на 
отримання інформації про 
господарську діяльність 

Товариства;право на отримання у 
разі ліквідації Товариства частини 
його майна або вартості частини 
майна Товариства;вийти із 

Товариства шляхом відчуження 
належних йому акцій у порядку, 
встановленому законом. Акціонер 
має право вільно розпоряджатися 
ними, зокрема продати або іншим 
чином відчужувати їх на користь 
інших юридичних та фізичних 

осіб;вимагати обов'язкового викупу 
Товариством належних йому акцій 

у випадках та порядку, 
передбачених чинним 

законодавством України, Статутом 
та внутрішніми документами 
Товариства. В разі невиконання 
Товариством зобов'язань з викупу 
акцій акціонер має право на 
відшкодування завданих йому 
збитків внаслідок таких дій 

(бездіяльності) з боку Товариства; 
вимагати у встановленому 
законодавством порядку 

проведення аудиторських перевірок 
діяльності Товариства та 

спеціальних перевірок фінансово-
господарської діяльності 

Товариства;оскаржувати рішення 
загальних зборів акціонерів 
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Товариства в разі порушення таким 
рішенням прав та охоронюваних 
законом інтересів акціонера; 

Акціонери Товариства можуть мати 
й інші права, передбачені актами 
законодавства та Статутом. 

   Обов'язки акціонерів Товариства 
наступні :дотримуватися Статуту, 
інших внутрішніх Положень та 

документів Товариства; виконувати 
рішення загальних зборів 
акціонерів, інших органів 
Товариства, видані в межах 
наданих їм повноважень; 

виконувати свої зобов'язання перед 
Товариством, у тому числі пов'язані 
з майновою участю;оплачувати 
акції у розмірі, в порядку та 

засобами, що передбачені Статутом 
та рішеннями відповідних органів 
Товариства;не розголошувати 
комерційну таємницю та 

конфіденційну інформацію про 
діяльність Товариства, нести інші 
обов'язки, встановлені чинним 
законодавством України. 

 

 
3. Цінні папери 

Інформація про випуски акцій особи 

Дата 
реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Найменування 
органу, що 

зареєстрував 
випуск 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Тип цінного 
паперу 

Форма існування 
та форма випуску 

Номінальна 
вартість 

акцій (грн.) 

Кількість 
акцій (штук) 

Загальна 
номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 
статутному 
капіталі (у 
відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

23.05.2017 47/1/2017 

Національна 
комісії з цінних 
паперів та 
фондового 
ринку 

UA4000110720 
Акція проста 
електронна 
іменна 

Електроннi iменнi 4.00 1000000 4000000.00 100.00000000 
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Опис 
Протягом звiтного перiоду пiдприємство додатково акцiї не випускало. Протягом звітного періоду торгівлі акціями товариства на внутрішніх та зовнішніх ринках не 
відбувалось, фактів лістингу/делістингу цінних паперів емітента на фондових біржах не було. Товариство не здійснювало публічну пропозицію.Допуск до торгів на 
регульованому фондовому ринку відсутній. 

 
Уточнення щодо наявності обмежень за акціями 

Міжнародний ідентифікаційний номер Кількість акцій (з них голосуючих), шт. 
Кількість викуплених акцій 

(кількість акцій прирівняних 
до викуплених), шт. 

Кількість інших не голосуючих акцій, шт. 

1 2 3 4 

UA4000110720 1000000 0 0 

 
          Інформація про наявність у власності працівників емітента акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу емітента 

Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи РНОКПП УНЗР 
Кількість акцій 

(штук) 

Від загальної 
кількості акцій 

(у відсотках) 

Кількість за типами акцій 

прості іменні 
 

  Привілейовані 
іменні 

                                                     1 2 3 4 5 6 7 

Сиченко Микола Вікторович 2552702711  978751 97.8751 978751 0 

Рябошапко Тетяна Анатолівна 3012319629  5111 0.5111 5111 0 

Тростенюк Валентина Василівна 2852619329  5000 0.5 5000 0 

Кондратюк Тетяна Миколаївна 2521609965  5000 0.5 5000 0 

Рожко Галина Павлівна 2881805208  2000 0.2 2000 0 

Максименко Микола Миколайович 2921505758  2000 0.2 2000 0 

Сиченко Оксана Олександрівна 2587302805  2138 0.2138 2138 0 

Усього   1000000 100 1000000 0 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість 
голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі 
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Дата 
реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у 
випуску (шт.) 

Загальна 
номінальна вартість 

(грн) 

Загальна кількість 
голосуючих акцій 

(шт.) 

Кількість 
голосуючих акцій, 
права голосу за 
якими обмежено 

(шт.) 

Кількість 
голосуючих акцій, 
права голосу за 

якими за 
результатами 

обмеження таких 
прав передано іншій 

особі (шт.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

23.05.2017 47/1/2017 UA4000110720 1000000 4000000.00 1000000 0 0 

Додаткова 
інформація 

Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : д/н 
Cтрок обмеження : д/н 
Характеристика обмеження : голосуючі акції, право голосу за якими обмежено-відсутні,  голосуючі акції, права голосу за якими за результатами обмеження таких 
прав передано іншій особі- відсутні. 

 
III. Фінансова інформація 
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1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи 

Вид діяльності особи  
із зазначенням найменування  

та коду за КВЕД 

Розмір доходу особи  
від реалізації 
продукції  

(товарів, робіт, 
послуг),  
тис.грн 

Відсоткове 
вираження 

по відношенню  
від сукупного 
доходу особи 

за результатами 
звітного року 

                                                                    1 2 3 

14.13      
ВИРОБНИЦТВО ІНШОГО ВЕРХНЬОГО ОДЯГУ 

220471 100 

 

2. Річна фінансова звітність 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено річну фінансову звітність особи : 

 
Річна фінансова звітність розміщена на веб-сайті та подана до НКЦПФР в складі річної інформації відповідно до 
п.35 Розділу ІІІ "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами: www.lesya.ho.ua/year_zv.html 
 
URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл 
фінансової звітності, у складі якого розкрито інформацію фінансову звітність особи : 
 
  

  4. Твердження щодо річної інформації  
 
Одноосібний виконавчий орган товариства в особі Голови ради Директорів Рябошапко Тетяни Анатоліївни    
стверджує,  що, наскільки їй відомо, річна фінансова звітність Товариства, підготовлена відповідно до стандартів 
бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий 
стан, прибутки та збитки емітента, а також про те, що звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання 
інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності і стан емітента, разом з описом основних ризиків та 
невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарській діяльності. Юридичні особи, які перебувають під 
контролем Товариства відсутні, тому товариство не складає консолідовану фінансову звітність 

IV. Нефінансова інформація 
 

1. Звіт керівництва (звіт про управління)    
 

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 
 
Шановнi акцiонери, працiвники, партнери товариства та всi зацiкавленi особи! Не зважаючи на всi об'єктивнi 
обставини, якi перешкоджали акцiонерам здiйснювати свої права у повнiй мiрi у звітному роцi товариство 
намагалося  вчасно виконувати вимоги Закону України "Про акцiонернi товариства". Наглядова рада доклала усiх 
зусиль для проходження товариством нелегкого перiоду дiї вiйськового стану, збереження його стабiльної роботи, 
персоналу, виробничих потужностей, контрагентiв та подальшого нарощення темпiв вiдновлення фiнансових 
показникiв виробничої дiяльностi, що iснували у довоєнний час. 
 
2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 
 
Шановнi акцiонери, працiвники, партнери товариства та всi зацiкавленi особи! Представляю вам Звiт про 
управлiння ПрАТ "ВКФ Леся",  який прозоро та достовiрно вiдображає управлiнську структуру пiдприємства 
станом на 31 грудня 2025 року створену на вимогу законодавства України. 
 
3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 
 
Адаптація Товариства до умов, що постійно змінюються, є одним із найголовніших завдань забезпечення стійкого 
розвитку Товариства у цілому. 
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Стратегією Товариства є: 
- збільшити ефективність за рахунок модернізації та використання сучасних технологій; 
- скоротити витрати і покращити контроль за якістю за рахунок збільшення вертикальної інтеграції; 
- підтримувати та покращувати свої високі стандарти екологічної безпеки; 
- просувати і розробляти свої якісні торгові марки на основі інновацій за допомогою споживачів; 
- продовжувати розвивати свою мережу збуту та клієнтську базу. 
 
Емітент здійснює діяльність відповідно до Статуту та вимог чинного законодавства.                                   
Метою фінансового аналізу підприємства є оцінка фінансового стану підприємства на 31 грудня 2025 року з 
врахуванням динаміки його змін, які відбулися за результатами господарської діяльності підприємства за 2 останні 
роки, визначення факторів, що вплинули на ці зміни, та прогнозування майбутнього фінансового стану 
підприємства.   Оскільки робочий капітал має достатнє позитивне значення ,  структура балансу на кінець року є 
цілком задовільною. Розраховані показники фінансового стану на кінець року характеризуються практично 
однозначно - майже всі вони поліпшились і перебувають на пристойному рівні, а їх динаміка свідчить про 
позитивні зміни у складі показників платоспроможності впродовж звітного року, тому в цілому констатуємо навіть 
деяке зміцнення  фінансового  стану Товариства.  Вважаємо, що існує  висока  ймовірність діяльності Товариства в 
майбутньому, тому що Товариство має в своєму розпорядженні достатньо активів, які при ще ефективнішому їх 
використанні значно покращать підсумковий фінансовий стан підприємства та ефективність його роботи  в цілому.  
Товариство створене на невизначений строк, здiйснює свою дiяльнiсть як юридична особа з дня його державної 
реєстрацiї i планує і в подальшому  займатися будь-якою пiдприємницькою дiяльнiстю, яка не суперечить чинному 
законодавству України та положенням Статуту акціонерного товариства. 
На жаль, в існуючих умовах господарювання, неможливо робити достатньо впевнені прогнози й детальні плани. 
Істотними факторами, які можуть вплинути на діяльність емітента в майбутньому, є збільшення інфляції, 
зростання цін, подорожчання кредитних ресурсів, що негативно вплине на діяльність емітента. 
На думку керівництва, застосування припущення щодо здатності емітента продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі є адекватним, враховуючи належний рівень  розвитку виробництва  
 
 
 
4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо 
деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить 
клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової 
діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов’язань, 
фінансового стану і доходів або витрат 
 
Iнформацiя про укладення деривативiв або вчинення правочинiв щодо похiдних цiнних паперiв емiтентом, якщо це 
впливає на оцiнку його активiв, зобов'язань, фiнансового стану i доходiв або витрат емiтента   вiдсутня, так як 
Товариством такi правочини та деривативи  не укладались i тому впливу на оцiнку його активiв, зобов'язань, 
фiнансового стану i доходiв або витрат емiтента немає. 
 
Товариство  не укладало деривативних контрактів та не вчиняло правочинів щодо деривативних цінних паперів 
емітентом,тому вплив на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат емітента 
відсутній 
 
 
Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі 
політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої 
використовуються операції хеджування 
 
Фінансовий ризик виникає у випадку, коли підприємства вступають у відносини з різними фінансовими 
інститутами (банками, інвестиційними, страховими, факторинговими, лізинговими компаніями, біржами та ін.). 
Причинами такого ризику є інфляційні фактори, збільшення середнього рівня банківського та депозитного 
процентів, зменшення вартості цінних паперів тощо. Основна мета Товариства в управлінні фінансовими ризиками 
- мінімізація пов'язаних з ними фінансових втрат. Головними завданнями управління фінансовими ризиками є 
оптимізація структури капіталу (співвідношення між власними та позичковими джерелами формування 
фінансових ресурсів) та оптимізація портфеля боргових зобов'язань. 
Товариство використовує основні інструменти нейтралізації ризиків:формування відповідних 
резервів;диверсифікація ризиків; найпоширенішим інструментом нейтралізації наслідків настання ризиків є 
використання для цих цілей резервного фонду фінансових ресурсів, що призначений для покриття можливих 
збитків. Товариство використовує диверсифікацію активів шляхом розподілу значної їх частини між найбільш 
ліквідними, безпечними і прибутковими категоріями:кошти на поточних рахунках;банківські вклади 
(депозити);нерухоме майно тощо. 
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 Товариство не розробляло та не здійснювало завдання та політику  щодо страхування кожного основного виду 
прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування, так як товариство не використовує даний 
метод управління фінансовими ризиками 
 
 
 
Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або 
ризику грошових потоків 
 
Метою управління ризиками є їх мінімізація або мінімізація їх наслідків, адже в процесі звичайної діяльності 
Товариство може наражатися на фінансові ризики. 
Основними фінансовими інструментами підприємства, що являються потенційними носіями фінансових ризиків, є 
грошові кошти, дебіторська та кредиторська заборгованість. Вони схильні до таких фінансових ризиків: 
-  ринковий ризик (зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання), який складається з ризику 
процентної ставки і цінового ризику; 
- ризик втрати ліквідності: товариство може не виконати своїх зобов'язань з причини недостатності (дефіциту) 
обігових коштів; тож за певних несприятливих обставин задля погашення зобов'язань буде змушене продати свої 
активи за ціною, значно нижчою їх справедливої вартості; 
- кредитний ризик: товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань контрагентами 
(дебіторами). 
Ринковий ризик 
Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть 
знецінити інструмент. Підприємство піддається валютному ризику, якщо у звітному році здійснювало валютні 
операції і має валютні залишки та заборгованості. Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового 
інструмента буде змінюватися внаслідок змін ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, 
характерними для окремого інструмента або факторами, які впливають на всі інструменти ринку. Якщо у 
підприємства відсутні кредити, то воно не піддається ризику коливання процентних ставок, оскільки процентних 
фінансових зобов'язань не має. 
Ризик втрати ліквідності 
Товариство має доступ до фінансування у достатньому обсязі. Воно періодично проводить моніторинг показників 
ліквідності та вживає заходів для запобігання зниження оптимальних показників ліквідності. Підприємство 
здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності та аналізує терміни платежів, які пов'язані 
з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від 
операційної діяльності.  
Кредитний ризик 
Будь-яке підприємство схильне до кредитного ризику, який виражається, зокрема, як ризик того, що контрагент-
дебітор виявиться неплатоспроможним, отже буде нездатний в повному обсязі і в певний час погасити свої 
зобов'язання. Кредитний ризик регулярно контролюється підприємством. Управління кредитним ризиком 
здійснюється в основному за допомогою аналізу здатності контрагента сплатити заборгованість. 
Крім зазначених вище ризиків, суттєвий вплив на діяльність Товариства можуть мати такі зовнішні ризики, як: 
- нестабільність, суперечливість законодавства; 
- непередбачені дії державних органів; 
- нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики; 
- непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку; 
- непередбачені дії конкурентів. 
Оскільки служби внутрішнього контролю та управління ризиками підприємством не створено, менеджмент 
приймає рішення з мінімізації ризиків, покладаючись на власні знання та досвід,  а  також  застосовуючи наявні 
ресурси. 
 

1) звіт про корпоративне управління 

Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, 
та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені 
законодавством вимоги 

Таблиця 1. 

Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа 
 Прийнято рішення про застосування іншого кодексу 

Назва органу управління, яким прийнято 
рішення про затвердження застосування 
іншого кодексу 

Рішення про затвердження застосування іншого кодексу не 
приймалося. 
Дата прийняття рішення щодо затвердження застосування іншого 
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кодексу не наводиться. 
 

Дата прийняття рішення щодо 
затвердження застосування іншого 
кодексу 

  

URL-адреса з текстом кодексу Товариство в своїй діяльності  керується власним кодексом 
корпоративного управління, який був затверджений загальними 
зборами акціонерів ПрАТ "ПрАТ "ВКФ "Леся" 22.04.2024 р. " Але 
за законодавством України ПрАТи можуть не публікувати його.У 
зв'язку з цим, посилання на власний кодекс корпоративного 
управління, яким керується емітент, не наводиться. 
 
 

 

Таблиця 2. 

Інформація про практику корпоративного управління особи,  
застосовувану понад визначені законодавством вимоги 

 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

1. Цілі особи 

В статуті та/або внутрішніх документах особи 
визначена мета щодо створення довгострокової 
сталої цінності в інтересах особи 
та її стейкхолдерів Так 

Метою створення Товариства є 
представлення інтересів його Акціонерів та 
отримання прибутку за рахунок здійснення 
діяльності, зазначеної у пункті "Предмет 
діяльності Товариства", а також здійснення 
іншої діяльності, визначеної Акціонерами 
та не забороненої чинним законодавством 
України. 

2. Акціонери та стейкхолдери 

Права акціонерів 
Так 

У Статуті Товариства відображений 
перелік прав акціонерів. 

Права міноритарних акціонерів 

Так 

Статутом та внутрiшнiми нормативними 
документами передбачений однаковий 
обсяг прав акцiонерiв незалежно вiд 
кiлькостi акцiй, якими вони володiють. 

1) загальні збори акціонерів 

Особи, які мають право брати участь 
у загальних зборах, мають можливість 
отримувати додаткову інформацію достатню, 
щоб сформувати поінформовану думку щодо 
всіх питань, які розглядатимуться під час 
загальних зборів не менше, ніж за 30 днів 
до дати їх проведення 

Так 

Особи, які мають право брати участь у 
загальних зборах , отримують всю 
необхідну інформацію відповідно до 
Закону України"Про акціонерні 
товариства", Статуту Товариства та інших 
законодавчих актів. 

Біографічні дані про кандидатів до складу 
органів управління, у тому числі про освіту 
та професійний досвід, розкриваються 
одночасно із повідомленням про проведення 
загальних зборів 

Ні 

Біографічні дані про кандидатів до складу 
органів управління, у тому числі про освіту 
та професійний досвід, розкриваються  під 
час опублікування бюлетеню при обранні 
органів Товариства. 
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Особи, які мають право брати участь 
у загальних зборах, мають можливість 
голосувати, а також отримувати матеріали, 
пов’язані із загальними зборами, дистанційно 
(за допомогою засобів електронного зв’язку 
тощо) 

Так 

Особи, які мають право брати участь у 
загальних зборах , можуть голосувати та 
отримувати матеріали дистанційно  
відповідно до Закону України"Про 
акціонерні товариства", Статуту 
Товариства та інших законодавчих актів 

Керівник, фінансовий директор, більшість  
членів ради (більшість невиконавчих 
директорів ради директорів) і зовнішній 
аудитор беруть участь у річних загальних 
зборах  

Так 
Вищезазначені особи можуть бути 
присутні лише за запрошенням акціонерів 
або наглядової ради у разі необхідності. 

Особи, які мають можливість брати участь 
у загальних зборах, мають можливість ставити  
усні запитання стосовно питань порядку 
денного і отримувати відповіді на них 

Так 
Зазначені особи можуть ставити питання та 
отримувати відповіді за регламентом 
проведення загальних зборів акціонерів 

Детальний регламент проведення загальних 
зборів визначено статутом та/або внутрішніми 
документами 

Так 
Регламент проведення загальних зборів 
визначено статутом та Положенням про 
Загальні збори акціонерів 

Протокол та рішення загальних зборів  
(включаючи кількість голосів, поданих «за» 
та «проти» кожного рішення), а також відповіді 
на ключові запитання, що були порушені під 
час загальних зборів, розкриваються протягом 
5 робочих днів з дати проведення загальних 
зборів 

Так 

Відповідно до Законодавства України: 
Закону України"Про акціонерні 
товариства" та Положення про розкриття 
інформації емітентами цінних паперів, а 
також особами, які надають забезпечення 
за такими цінними паперами 

Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї 
інформації, яка необхідна акціонерам для 
сприяння їх участі у загальних зборах 
та інформування про рішення, ухвалені під час 
загальних зборів 

Так http://www.lesya.ho.ua 

2) взаємодія з акціонерами 

Радою затверджено та розкрито політику 
взаємодії з акціонерами, яка визначає 
параметри взаємовідносин між особою 
та її акціонерами 

Ні 
Товариством не затверджувалася полiтика 
взаємодiї з акцiонерами. 

Створено відділ (функцію) з питань взаємодії 
з інвесторами/акціонерами, який відповідає 
на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів 
в управлінні особою, а також забезпечує 
можливість для міноритарних акціонерів 
донести свої погляди до уваги ради 

Ні 
У Товариствi не функцiонує вiддiл з питань 
взаємодiї з iнвесторами/акцiонерами 

3) поглинання 

Радою визначено принципи, як вона діятиме 
у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема: 
а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню  
без відповідного рішення загальних зборів; 
б) надавати акціонерам збалансований аналіз 
недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо 
поглинання; 
в) загальні збори приймають остаточне рішення 
про схвалення або відхилення пропозицій щодо 
поглинання  

Ні 
Товариством не визначенi принципи щодо 
поглинання. 

4) інші стейкхолдери  
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Радою затверджено та розкрито політику 
взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає 
параметри взаємовідносин між особою 
та її стейкхолдерами 

Ні 
Товариством не затверджувалася полiтика 
взаємодiї зi стейкхолдерами. 

Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, 
зокрема і тих, з якими необхідно налагодити 
безпосередню взаємодію  

Ні 
Товариством не визначено перелiк своїх 
стейкхолдерiв. 

Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі 
стейкхолдерами 

Ні 
Товариство не розкриває звiт для взаємодiї 
зi стейкхолдерами. 

 

3. Наглядова рада 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

Члени наглядової ради не входять до складу 
наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних 
особах 

Так 
Члени наглядової ради Товариства не 
входять до складу наглядових рад у більш 
ніж 3 інших юридичних особах.. 

Особа веде облік відвідування засідань 
наглядової ради та її комітетів 

Так 
Товариство  веде облік відвідування 
засідань наглядової ради . 

Статут особи та/або її внутрішні документи 
визначають і пояснюють обов’язок членів 
наглядової ради сумлінно виконувати свої 
функції і дотримуватися принципу лояльності 
стосовно особи 

Так 
В Статуті Товариства затверджені 
обов'язки членів наглядової ради 
Товариства 

Наглядовій раді та її членам забезпечена 
можливість доступу до будь-якої інформації, яка 
необхідна їй для ефективного виконання 
обов’язків Ні 

Посадові особи органів акціонерного 
товариства забезпечують членам 
наглядової ради доступ до інформації в 
межах, передбачених Законом України 
"Про акціонерні товариства" та статутом 
акціонерного товариства 

Наглядова рада регулярно оцінює результати 
діяльності особи та виконавчого органу 
відповідно до цілей особи 

Так 
Оцінка проводиться на засіданнях 
Наглядової ради Товариства. 

Статут особи та/або її внутрішні документи 
визначають, що наглядова рада не має права 
втручатися у поточне управління особою, у тому 
числі у питання, які належать до сфери 
відповідальності виконавчого органу, крім 
як у випадках надзвичайних обставин, 
які визначені належним чином 

Так 

Наглядова рада акціонерного товариства- 
колегіальний орган, що здійснює захист 
прав всіх акціонерів товариства і в межах 
компетенції, визначеної Статутом 
акціонерного товариства та  Законом 
України "Про Акціонерні товариства", 
здійснює управління товариством, а також 
контролює та регулює діяльність його 
виконавчого органу. 

Розмір і навички членів наглядової ради 
відповідають потребам особи, її розміру 
та ступеню складності її діяльності 

Так 
Розмір і навички членів наглядової ради 
повністю відповідають потребам 
Товариства 

Наглядовою радою визначені і регулярно 
переглядаються кваліфікаційні вимоги 
до кандидатів у члени наглядової ради 

Ні 
Вимоги до кандидатів у члени наглядової 
ради відображенні в положені про 
Наглядову раду Товариства 
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Відбір та призначення членів наглядової ради 
відбувається на основі професійних якостей, 
досягнень і відповідності кандидатів 
конкретним критеріям, а також з урахуванням 
необхідності періодичного оновлення складу 

Так 

Персональний склад Наглядової ради 
товариства обирається акціонерами 
Товариства на загальних зборах. Кандидати 
в члени Наглядової ради Товариства 
надають інформацію про себе на  вимогу 
законодавства України, Статуту та 
положення про Наглядову раду товариства. 
Відповідно до отриманої інформації 
Акціонери Товариства приймають рішення 
про  обрання кандидатів на посаду членів 
Наглядової ради Товариства. 

В особі наявна формалізована процедура 
перевірки кандидатів у члени наглядової ради,  
яка зокрема включає перевірку 
добропорядності, наявності конфлікту інтересів, 
компетентності, навичок і досвіду кандидата 

Ні 

Персональний склад Наглядової ради 
товариства обирається акціонерами 
Товариства на загальних зборах. Кандидати 
в члени Наглядової ради Товариства 
надають інформацію про себе на  вимогу 
законодавства України, Статуту та 
положення про Наглядову раду товариства. 
Відповідно до отриманої інформації 
Акціонери Товариства приймають рішення 
про  обрання кандидатів на посаду членів 
Наглядової ради Товариства. 

Процедура відбору передбачає можливість 
залучення зовнішніх радників та/або процес 
відкритого пошуку 

Ні 
Товариство не залучає  зовнішніх радників 
і не застосовує процес відкритого пошуку 

Наглядова рада розробляє плани наступництва  
для членів наглядової ради та виконавчого 
органу 

Ні 
Наглядова рада не розробляє плани 
наступництва для членів наглядової ради та 
виконавчого органу. 

Наглядова радою затверджено політику щодо 
різноманіття складу наглядової ради 
та виконавчого органу 

Ні 
Наглядова рада не затверджувала політику 
щодо різноманіття складу наглядової ради 
та виконавчого органу 

Представники однієї зі статей становлять 
не менше 40 % від складу наглядової ради 

Так 
До складу Наглядової ради Товариства 
входять 3 акціонера Товариства. 

Незалежні члени наглядової ради становлять 
не менше половини від її загального складу 

Ні 
У наглядовій раді Товариства відсутні 
незалежні члени Наглядової ради 

Члени наглядової ради проходять вступний 
тренінг після їх обрання, який серед іншого 
покриває: 
а) обов’язки, функції і сфери відповідальності  
членів наглядової ради; 
б) незалежність, включаючи незалежність 
мислення; 
в) порядок роботи наглядової ради; 
г) питання відповідальності; 
ґ) питання стратегії особи; 
д) політики особи, включаючи питання етики, 
конфлікту інтересів та запобігання корупції; 
е) питання звітності та систем контролю,  
включаючи внутрішній та зовнішній аудит; 
є) роль комітетів наглядової ради 

Ні 
Члени Наглядової ради самостійно 
вивчають свої обов'язки на данній посаді і 
не проходять вступних тренінгів 
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Наглядова рада розробляє план навчання, який 
визначає, з яких питань необхідно пройти 
додаткове навчання її членам 

Ні 
Наглядова рада Товариства  не розробляє 
планів навчання 

Голову наглядової ради обрано серед 
незалежних членів  

Ні 
У наглядовій раді Товариства відсутні 
незалежні члени Наглядової ради 

Голові наглядової ради забезпечено можливість 
для комунікації з акціонерами, у тому числі 
мажоритарними 

Так 
Способи для комунікації з акціонерами  
визначаються Положенням про Наглядову 
раду Товариства 

Функції голови наглядової ради визначаються 
у внутрішніх документах особи Так 

Функції голови наглядової ради 
визначаються Положенням про Наглядову 
раду Товариства 

Створена посада та призначено корпоративного 
секретаря  

Ні 
Посада Корпоративного секретаря у 
Товариства відсутня 

1) комітети наглядової ради 

Наглядовою радою створено комітети 
та затверджені внутрішні документи, 
які регулюють їх діяльність 

Ні 
Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

Комітет з питань аудиту складається 
з незалежних членів наглядової ради, які мають 
знання у сфері фінансів, галузевий досвід 
та досвід з питань бухгалтерського обліку, 
аудиту, контролю та управлінням ризиками 

Ні 
Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

Члени комітету з питань аудиту не входять 
до складу інших комітетів наглядової ради  Ні 

Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

Комітет з призначень складається з незалежних 
членів наглядової ради, які мають знання 
в галузі управління людськими ресурсами 
і навичками пошуку професіоналів до складу 
наглядової ради і виконавчого органу 

Ні 
Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

Комітет з питань винагороди складається 
з незалежних членів наглядової ради, які мають 
знання щодо практик визначення винагороди 
та заохочення до ефективного виконання 
обов’язків 

Ні 
Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

Більшість комітету з питань ризиків становлять 
незалежні члени  Ні 

Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

 

4. Виконавчий орган 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

Виконавчий орган розробляє стратегію особи,  
яка затверджується рішенням Наглядової ради Ні 

Виконавчий орган не розробляє стратегію 
Товариства . За законом України"Про 
акціонерні товариства" до компетенції 
наглядової ради відноситься: затвердження 
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стратегічного плану розвитку та 
показників результативності акціонерного 
товариства. 

Наглядова рада визначає ключові показники 
ефективності Виконавчому органу для 
відстеження прогресу у досягненні цілей особи Ні 

Відповідно до Статуту товариства 
визначення основних напрямків діяльності 
товариства віднесено до компетенції 
Загальних зборів акціонерів.  Але на даний 
час важко визначати будь-які показники та 
дотримуватись їх досягнення. 

Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій 
раді про прогрес у впровадженні стратегії особи  

Ні Виконавчий орган не розробляє стратегію 
Товариства 

Виконавчий орган інформує голову Наглядової 
ради про будь-які значні події, які сталися 
в період між засіданнями Наглядової ради 

Так Відповідно до Положення про Виконавчий 
орган товариства 

 

6. Винагорода 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

Винагорода членів ради і виконавчого органу 
визначена на підставі та відповідає ринковим 
показникам у галузі для такого виду особи 

Ні 

Голова та Члени Наглядової ради 
виконують свої обов'язки відповідно до 
цивільно-правових  договорів, умови яких, 
в тому числі і розмір винагороди 
затверджені загальними зборами 
акціонерів.Керівник Товариства отримує 
винагороду відповідно до штатного 
розпису. 

Розмір винагороди для виконавчого органу 
пов’язаний з результатами діяльності особи 

Ні 
Розмір винагороди Керівника Товариства 
визначений штатним розписом Товариства 

Винагорода членів ради (невиконавчих 
директорів) є фіксованою та не залежить від 
досягнення особою фінансових показників 

Так 

Голова та Члени Наглядової ради 
виконують свої обов'язки відповідно до 
цивільно-правових  договорів, умови яких, 
в тому числі і розмір винагороди 
затверджені загальними зборами 
акціонерів. 

 

7. Розкриття інформації і прозорість 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

В особі затверджена та оприлюднена політика  
щодо розкриття інформації, яка визначає 
інформацію, що її повинна розкривати особа Ні 

Товариство розкриває інформацію 
відповідно до вимог Законодавства 
України. Товариство не затверджувало та  
не оприлюднювало політику щодо 
розкриття інформації. 

Рада (невиконавчі директори ради директорів) 
здійснює нагляд за виконавчим органом 
(виконавчими директорами ради директорів) 
у підготовці фінансових звітів і забезпечує 
складання фінансових звітів особи відповідно 
до чинного законодавства та міжнародних  

Так 

Відповідно до закону України"Про 
акціонерні товариства", Статуту 
Товариства та внутрішніх положень 
Товариства. 
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стандартів фінансової звітності 

Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, 
присвячений виключно питанням 
корпоративного управління 

Ні 

Адреса вебсайту Товариства містить всю 
необхідну інформацію визначену законом 
України "Про акціонерні товариства" та 
Положення про розкриття інформації 
емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за 
такими цінними паперами. Власний 
вебсайт  мiстить окремий роздiл 
"Iнформацiя для акцiонерiв та 
стейкхолдерiв", присвячений виключно 
питанням корпоративного управлiння. 

 

8. Система контролю і стандарти етики 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

В особі створена система внутрішнього 
контролю, яка відповідає моделі концепції 
«трьох ліній захисту»  

Ні 
Товариство не створювало систему 
внутрішнього контролю, яка відповідає 
концепції"трьох ліній захисту" 

Рада (невиконавчі директори ради директорів)  
має механізми внутрішнього контролю особи,  
маючи змогу залучити внутрішнього аудитора 
та зовнішнього аудитора 

Так 
За закондавством України Наглядова рада 
може залучати внутрішнього та 
зовнішнього аудитора. 

Функція комплаєнс та ризик-менеджменту 
підзвітна раді (невиконавчим директорам ради 
директорів) 

Ні 
У Товариства відсутня функція комплаєнс 
та ризик-менеджменту 

В особі затверджено політику з питань  
управління ризиками 

Ні 
Товариством не затверджувалася полiтика 
з питань управління ризиками 

В особі затверджено декларацію схильності 
до ризиків 

Ні 
Товариством не затверджувалася 
декларація схильності до ризиків 

Рада (невиконавчі директори ради директорів) 
розглядає звіт щодо управління ризиками 

Ні 
Рада не розглядає звіт щодо управління 
ризиками 

В особі затверджено та оприлюднено кодекс 
етики 

Ні 
Товариством не затверджувався та не 
оприлюднювався кодекс етики 

В особі забезпечено можливість анонімно 
і безпечно повідомляти про неправомірну 
чи неетичну поведінку 

Ні 

Статутом чи іншими внутрішніми 
документами товариства  анонімно і 
безпечно повідомляти про неправомірну 
чи неетичну поведінку не передбачено. 

В особі затверджено та оприлюднено політику  
щодо запобігання корупції Ні 

Товариством не затверджувалася та не 
оприлюднювалась полiтика щодо 
запобігання корупції 

В особі затверджено та оприлюднено політику  
щодо конфлікту інтересів, яка покриває такі 
питання: 
a) конфлікту інтересів, запобігання і управління 
конфліктом інтересів; 

Ні 
Товариством не затверджувалася та не 
оприлюднювалась полiтика щодо 
конфлікту інтересів 
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б) правочинів із заінтересованістю; 
в) інсайдерської торгівлі; та 
г) зловживання службовим становищем 

 

9. Оцінка корпоративного управління 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

В особі формалізована процедура  
щорічної самооцінки членів ради  

Так 

Наглядовою радою здiйснюється щорiчна 
оцiнка ефективностi дiяльностi Наглядової 
ради загалом та кожного члена Наглядової 
ради зокрема. 

За результатами щорічної самооцінки членів 
ради розробляється план дій для підвищення 
ефективності роботи членів ради та практик 
корпоративного управління 

Так 

За результатами щорiчної оцiнки може 
складатись план заходiв щодо 
вдосконалення дiяльностi Наглядової ради, 
її членiв 

Кожні три роки проводиться комплексна 
оцінка системи корпоративного управління 
із залученням незалежного зовнішнього 
експерта 

Ні 
Товариство не проводить комплексну 
оцінку із залученням зовнішнього експерта 

 

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис  
прийнятих на таких зборах рішень : __1__ ( __1__ ) 
 

Дата проведення 29.04.2025 

Спосіб проведення 

 очне голосування 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 електронне голосування 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
X опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Наглядова рада Товариства 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Питання1. Розгляд та прийняття рішення за наслідками розгляду звітів Наглядової ради за 2024 р.  
Прийняте рішення по питанню №1: визнати звіти наглядової ради Товариства за 2024 р. задовільними та 
затвердити звіти наглядової ради Товариства за 2024 р. Визнати роботу Наглядової ради Товариства за підсумками 
2024 р.. задовільною та такою, що відповідає меті та напрямкам діяльності Товариства і положенням його 
установчих документів. Заходів за результатами розгляду звітів Наглядової ради не здійснювати. 
Питання 2.  Затвердження річних звітів та балансів Товариства за 2024 р. 
Прийняте рішення по питанню №2: Затвердити річний звіт та баланс Товариства за 2024 р. 
Питання 3. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності Товариства за 2024 р. Розподіл прибутку 
за підсумками діяльності Товариства у 2024 р.  
Прийняте рішення по питанню №3: Затвердити результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2024 
р. Прибуток, отриманий Товариством у 2024 році розподілити наступним чином: весь прибуток отриманий за 
результатами діяльності Товариства за 2024 р. направити на розвиток та здійснення господарської діяльності 
Товариства.  
Питання 4. Про схвалення рішення наглядової ради Товариства від 19.03.2025 р щодо визначення та затвердження 
розміру внеску до Статутного капіталу новоствореного суб'єкт господарювання, юридичної особи Товариство з 
обмеженою відповідальністю "Новодан". Затвердження ринкової вартості майна Приватного акціонерного 
товариства "ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА "ЛЕСЯ, яке буде внесено до статутного капіталу 
новоствореного суб'єкт господарювання.  Затвердження грошової оцінки вкладу у негрошовій формі та 
номінальної вартості частки єдиного засновника новоствореної юридичної особи Приватного акціонерного 
товариства "ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА "ЛЕСЯ" . 
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Прийняте рішення по питанню №4: Схвалити наступне наступне рішення наглядової ради Товариства від 
19.03.2025, а саме: 
1)Внести до статутного капіталу новоутвореного суб'єкта господарювання Товариства з обмеженою 
відповідальністю "Новодан" рухоме та/або нерухоме майно, що належать на праві власності ПрАТ ВКФ "ЛЕСЯ", 
перелік якого викладено у Додатку 1 до цього рішення.  
2) Затвердити ринкову вартість Майна ПрАТ ВКФ "ЛЕСЯ", що вноситься до статутного капіталу новоутвореного 
суб'єкта господарювання у розмірі 27 250 000,00 грн.  
3) Затвердити грошову оцінку вкладу ПрАТ ВКФ "ЛЕСЯ"  у негрошовій формі у розмірі 27 250 000,00 грн, 
затвердити номінальну вартість частки ПрАТ ВКФ "ЛЕСЯ" у статутний капітал Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Новодан" у розмірі 27 250 000,00 грн і встановити, що вона складає 100% від статутного 
капіталу Товариство з обмеженою відповідальністю "Новодан". 
Між питанням , що включені до Прийнятеу порядку денного загальних зборів акціонерів відсутній взаємозв'язок. 
 
 
URL-адреса протоколу загальних зборів:  http://www.lesya.ho.ua/files/protokol_02.05.2025.pdf 
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Частина 4. Рада 

Таблиця 1. 

Персональний склад ради та її комітетів 

Ім’я члена ради, строк повноважень у звітному періоді РНОКП УНЗР 
Голова/ 

заступник 
голови ради 

Голова / член комітету ради 

Комітет 1 Комітет 2 Комітет 3 

                                                  1 2 3 4 5 6 7 

Сиченко Микола Вікторович-строк повноважень у звітному 
році  з 01.01.2025  по 31.12.2025 р 

2552702711  X    

Максименко Микола Миколайович-строк повноважень у 
звітному році  з 01.01.2025 по 31.12.2025 р 

2921505758      

Рожко Галина Павлівна-строк повноважень у звітному році  з 
01.01.2025 по 31.12.2025 р 

2881805208      
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Таблиця 2. 

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень 
Кількість засідань ради у 
звітному періоді: 

4 

з них очних: 4 

з них заочних:   

Опис ключових рішень ради: В звiтному роцi були проведенi засiдання Наглядової ради Товариства. На 
засiданнях Наглядової ради приймались рiшення згiдно компетенцiї, 
визначеної Статутом Товариства, зокрема, про проведення дистанційних 
річних  Загальних зборiв Товариства, рiшення пов'язанi з органiзацiєю 
скликання та проведення річних ЗЗА ,  пiдготовкою порядку денного 
Загальних зборiв, прийняття рiшення про дату їх проведення та про 
включення пропозицiй до порядку денного, затвердження форми бюлетенів 
для голосування по питаннях порядку денного,  затвердження 
регулярної(річної) інформації емітента та інші питання, що відносяться до 
компетенції Наглядової ради товариства, а саме Про створення юридичної 
особи та всі питання , які пов'язані з даною процедурою, затвердження річної 
вартості майна Товариства. 

 

Звіт ради : 
 

Звіт Наглядової ради: 
1) Наглядова рада Товариства є колегіальним органом, що здійснює захист прав акціонерів Товариства, і в межах 
компетенції, визначеної Статутом та законом, контролює та регулює діяльність виконавчого органу. 
Склад, структура та діяльності ради як колегіального органу відповідає нормативам, визначених законодавством  
та установчими документами Товариства.  
У  звітному періоді Наглядова рада проводила роботу у складі 3-х  осіб, передбаченому Статутом товариства та 
визначеному загальними зборами акціонерів. 
2) Члени Наглядової  ради компетентні вирішувати будь-які питання віднесені Статутом товариства.  
Відкликання акціонерами членів Наглядової ради та переобрання їх за ознакою некомпетентності та 
неефективності не відбувалось. 
Члени наглядової ради виконували повноваження відповідно до укладених цивільно-правових договорів. 
3) У звітному періоді відсутні будь-які  обмеження щодо участі у прийнятті рішень окремо визначених членів 
Наглядової ради.  
4) Комітети Наглядової ради Статутом товариства  не передбачені та не утворювались. 
Формою роботи Наглядової ради Товариства являлись засідання, які проводились за потребою.  
5) Окремих стратегічних цілей члени Наглядової ради не мали, рішення приймалися колегіально, результати 
рішень заносились до протоколів.Прийняття рішень Наглядовою радою відповідно до чинного законодавства 
позитивно впливає на роботу та господарсько-фінансову діяльність товариства в цілому. 
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Частина 5. Виконавчий орган 

Таблиця 1. 

Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів 

Ім’я члена виконавчого органу, строк повноважень у 
звітному періоді 

РНОКП УНЗР 

Голова/ 
заступник 
голови 

виконавчого 
органу 

Голова / член комітету виконавчого органу 

Комітет 1 Комітет 2 Комітет 3 

                                                  1 2 3 4 5 6 7 

Голова ради директорів - директор з адміністративних питань 
Рябошапко Тетяна Анатоліївна, з 01.01.2025 по 31.12.2025 р 

3012319629  X    

член ради директорів - директор з виробничих питань 
Кондратюк Тетяна Миколаївна,з 01.01.2025 по 31.12.2025 р 

2521609965      

Член ради директорів-фінансовий директор Товариства- посада 
вакантна 
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Таблиця 2. 

Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу  
та загальний опис прийнятих рішень 

Кількість засідань колегіального 
виконавчого органу у звітному 
періоді: 

4 

з них очних: 4 

з них заочних:   

Опис ключових рішень 
колегіального виконавчого 
органу: 

Звіт виконавчого органу 
1) склад, структура та діяльності виконавчого органу відповідає нормативам, 
визначених законодавством та внутрішніми документами товариства; 
2) керівник компетентно та ефективно проводить господарську діяльність 
товариства. Виконавчий орган Товариства виконував обов'язки, які 
передбачені в Статуті товариства,  Положенні про Виконавчий орган 
Товариства . Компетентність та ефективність Виконавчого органу Товариства 
достатні для ефективного керівництва поточною діяльністю товариства та 
прийняття відповідних рішень. 
3) поставлені цілі Виконавчим органом Товариства виконано у достатній мірі. 
Оцінка діяльності Виконавчого органу Товариства: 
Робота Виконавчого органу Товариства відповідає меті та напрямкам 
виробничої діяльності товариства, визначених установчими документами 
товариства.  
Незважаючи на те, у 2025 році війсковий стан, Виконавчий орган Товариства 
забезпечив виконання товариством соціально-економічних та господарських 
зобов'язань, своєчасну виплату заробітної плати та сплату податків, 
утримання в належному стані основних засобів. 
Виконавчий орган Товариства компетентний вирішувати будь-які питання в 
межах його повноважень.  
4) діяльність Виконавчого органу Товариства не призвела до погіршання 
фінансово-господарської діяльності товариства. 
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Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи 

        Ім’я або повне найменування акціонера  РНОКПП УНЗР Розмір значного пакета акцій 
Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому 

та (опосередкованому) володінні 

Сиченко Микола Вікторович 2552702711  97.8751 97.8751 

 

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи 

                    Ім’я посадової особи  РНОКПП УНЗР 

Назва посади,  
назва органу,  

який прийняв рішення 
про призначення посадової 

особи, дата та номер рішення  

Опис ключових повноважень 
посадової особи 

Порядок призначення 
та звільнення посадової особи 

Тростенюк Валентина Василівна 2852619329  

Головний бухгалтер з 21.07.2008  
р. призначена за наказом  

директора Товариства(наказ №92-
К від 21.07.2008 р.). 

Головний бухгалтер має право: - 
діяти від імені бухгалтерії 
підприємства, представляти 
інтереси підприємства у 

взаємовідносинах зі структурними 
підрозділами та іншими 

організаціями з господарсько-
фінансових та інших питань; - в 
межах своєї компетенції 
підписувати та візувати 

документи; - самостійно вести 
листування зі структурними 
підрозділами підприємства, а 
також з іншими організаціями з 
питань, які належать до 

компетенції бухгалтерії та не 
вимагають рішення керівника 
підприємства; - вносити на 

розгляд керівника підприємства 
пропозиції по вдосконаленню 
роботи, пов'язаної з обов'язками 
головного бухгалтера; - вносити 

пропозиції керівнику 
підприємства: про притягнення до 

Головний бухгалтер 
призначається та звільняється 
згідно з наказом директора 

Товариства 
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матеріальної та дисциплінарної 
відповідальності посадових осіб за 
результатами перевірок; про 
заохочення працівників, що 
відзначилися; - в межах своєї 
компетенції повідомляти 

керівнику підприємства про всі 
виявлені недоліки в діяльності 
підприємства та вносити 

пропозиції щодо їх усунення; - 
вимагати та отримувати у фахівців 
інформацію та документи, 
необхідні для виконання його 
посадових обов'язків; - залучати 
фахівців усіх структурних 
підрозділів до виконання 

покладених на нього завдань; - 
вимагати від керівника 

підприємства (інших керівників) 
сприяння у виконанні обов'язків і 
реалізації своїх прав як головного 

бухгалтера. 
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Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи 
 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Сиченко Микола Вікторович 

РНОКПП 2552702711 

УНЗР                

Посада голова наглядової ради                                                                                                       

Дата вступу на посаду 22.04.2024 

Розмір винагороди у національній або іноземній 
валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 
звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 4790590.54 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 
мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 
про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  
Грошова 
Негрошова 
 
Мають виплатити :  
Грошова 
Негрошова 
 
Прийнято рішення про виплату :  
Грошова 
Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 
виплатили та/або мають виплатити у звітному 
періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 
звітному періоді 

Виплатили : 4790590.54 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 
та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 
рішення про виплату якої прийнято у звітному 
періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 
нараховували змінну частину винагороди 

Протягом звітного періоду змінна частини винагороди 
не нараховувалась та не виплачувалась. 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 
мають бути виплачені у разі звільнення 

При звільнені Голова наглядової ради Товариства 
отримує  винагороду та компенсації відповідно до 
циільно-правового договору, умови якого затверждені 
загальними зборами акціонерів 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 
про винагороду 

Не передбачено, не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 
винагороди працівників особи : 3.561 
 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Максименко Микола Миколайович 

РНОКПП 2921505758 

УНЗР                

Посада член наглядової ради                                                                                                         

Дата вступу на посаду 22.04.2024 

Розмір винагороди у національній або іноземній 
валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 
звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 
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Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 
мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 
про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  
Грошова 
Негрошова 
 
Мають виплатити :  
Грошова 
Негрошова 
 
Прийнято рішення про виплату :  
Грошова 
Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 
виплатили та/або мають виплатити у звітному 
періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 
звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 
та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 
рішення про виплату якої прийнято у звітному 
періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 
нараховували змінну частину винагороди 

Члени наглядової ради виконують свої обов'язки на 
безооплатній основі. 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 
мають бути виплачені у разі звільнення 

При звільнені Члени наглядової ради Товариства 
отримують  винагороду та компенсації відповідно до 
циільно-правового договору, умови якого затверждені 
загальними зборами акціонерів 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 
про винагороду 

Не передбачено, не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 
винагороди працівників особи : 0 
 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Рожко Галина Павлівна 

РНОКПП 2881805208 

УНЗР                

Посада член наглядової ради                                                                                                         

Дата вступу на посаду 22.04.2024 

Розмір винагороди у національній або іноземній 
валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 
звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 
мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 
про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  
Грошова 
Негрошова 
 
Мають виплатити :  
Грошова 
Негрошова 
 
Прийнято рішення про виплату :  
Грошова 
Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 
виплатили та/або мають виплатити у звітному 
періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 
звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили Виплатили : 0 
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та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 
рішення про виплату якої прийнято у звітному 
періоді 

Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 
нараховували змінну частину винагороди 

Члени наглядової ради виконують свої обов'язки на 
безооплатній основі. 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 
мають бути виплачені у разі звільнення 

При звільнені Члени наглядової ради Товариства 
отримують  винагороду та компенсації відповідно до 
циільно-правового договору, умови якого затверждені 
загальними зборами акціонерів 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 
про винагороду 

Не передбачено, не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 
винагороди працівників особи : 0 
 

Орган управління  Виконавчий орган 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Рябошапко Тетяна Анатоліївна 

РНОКПП 3012319629 

УНЗР                

Посада 
Голова ради директорів -директор з адміністративних 
питань                                                                                                                       

Дата вступу на посаду 07.05.2024 

Розмір винагороди у національній або іноземній 
валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 
звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 788898.99 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 
мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 
про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  
Грошова       Х 
Негрошова 
 
Мають виплатити :  
Грошова 
Негрошова 
 
Прийнято рішення про виплату :  
Грошова 
Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 
виплатили та/або мають виплатити у звітному 
періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 
звітному періоді 

Виплатили : 788898.99 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 
та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 
рішення про виплату якої прийнято у звітному 
періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 
нараховували змінну частину винагороди 

Протягом звітного періоду змінна частини винагороди 
не нараховувалась та не виплачувалась. 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 
мають бути виплачені у разі звільнення 

Відповідно до трудового законодавства України 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 
про винагороду 

 Не передбачено, не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 
винагороди працівників особи : 0.586 
 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Кондратюк Тетяна Миколаївна 
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РНОКПП 2521609965 

УНЗР                

Посада член ради директорів-директор з виробничих питань                                                                                                 

Дата вступу на посаду 07.05.2024 

Розмір винагороди у національній або іноземній 
валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 
звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 864618.91 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 
мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 
про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  
Грошова       Х 
Негрошова 
 
Мають виплатити :  
Грошова 
Негрошова 
 
Прийнято рішення про виплату :  
Грошова 
Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 
виплатили та/або мають виплатити у звітному 
періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 
звітному періоді 

Виплатили : 864618.91 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 
та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 
рішення про виплату якої прийнято у звітному 
періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 
нараховували змінну частину винагороди 

Протягом звітного періоду змінна частини винагороди 
не нараховувалась та не виплачувалась. 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 
мають бути виплачені у разі звільнення 

Відповідно до трудового законодавства України 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 
про винагороду 

Не передбачено, не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 
винагороди працівників особи : 0.643 
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3) інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику 

Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику 

Ім’я Громадянство 
Країна та населений пункт місця 

проживання 

Кількість акцій 
товариства, що прямо 
чи опосередковано 
належать особі 

Опис наявних у особи відносин 
контролю над емітентом 

                                                 1 2                               3 4                                     5 

   0 
У емітента  зв'язки з іноземною державою 
зони ризику визначені даним пунктом 
відсутні. 

 
 

Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику 

Ім’я Громадянство 
Країна та населений пункт місця 

проживання 

Кількість акцій 
товариства, що прямо 
чи опосередковано 
належать особі 

Опис наявних у особи відносин 
контролю над емітентом 

                                                 1 2                               3 4                                    5 

   0 
У емітента  зв'язки з іноземною державою 
зони ризику визначені даним пунктом 
відсутні. 

 

Інформація щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику 

Повне найменування, мовою 
оригіналу, англійською мовою та його 
транслітерація українською мовою 

Місцезнаходження 
українською та 

англійською мовами 

Код/номер з 
торговельного, 
банківського чи 
судового реєстру 

Міжнародний 
ідентифікаційний код 
юридичної особи (код 

LEI) ( за наявності) 

ІD (або код) 
юридичної особи 

(засновника, 
акціонера, 
учасника) 

Кількість акцій 
товариства, що 

прямо чи 
опосередковано 
належать особі 

Опис наявних у особи відносин 
контролю над емітентом 
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                                    1                            2 3 4 5 6                             7 

  
  

 0 
У емітента  зв'язки з іноземною 
державою зони ризику визначені 
даним пунктом відсутні. 

 

Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем 
реєстрації яких є іноземні держави зони ризику 

ІD (або код) 
юридичної особи 

(засновника, 
акціонера, учасника) 

Прізвище, ім'я, по батькові, якщо засновник, 
акціонер, учасник – фізична особа; найменування, 

якщо засновник – юридична особа 

Місцезнаходження, якщо засновник, акціонер, 
учасник – юридична особа 

Ідентифікаційний код 
юридичної особи, якщо 
засновник, акціонер, 

учасник – юридична особа 

Розмір пакету акцій 
(часток) емітента 

1                                                2                                            3 4 6 

 

Інформація щодо наявності в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику 

Ім’я Громадянство 
Місце постійного 

проживання 

Місце тимчасового 
проживання (за 

наявності) 
Посада 

Дата та номер 
рішення, яким особа 
була призначена / 
обрана на посаду із 

зазначенням 
уповноваженого 
органу емітента, 

яким було прийнято 
відповідне рішення 

Основні 
функціональні 

обов’язки 

Розмір річної 
винагороди 
(включаючи 
фіксовану та 

змінну частину) 

                            1 2                   3                   4             5 6                   7 8 

      

У емітента  зв'язки з 
іноземною державою 
зони ризику 
визначені даним 
пунктом відсутні. 

0 
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Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/ контрагентами, які 
контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів – юридичних осіб 

Повне найменування, мовою оригіналу, 
англійською мовою та його транслітерація 

українською мовою 

Місцезнаходження 
українською та 

англійською мовами 

Ідентифікаційний 
код або код/номер 
з торговельного, 
банківського чи 
судового реєстру 

клієнтами/ 
контрагентами 

Міжнародний 
ідентифікаційний код 

юридичної особи (код LEI) 
(за наявності) 

Опис наявного прямого чи 
опосередкованого 
контролю над 

клієнтами/контрагентами 
громадянами та/або 

юридичними особами, 
місцем реєстрації яких є 
іноземна держава зони 

ризику 

Опис наявних договірних 
відносин (предмет 

правочину, вартість 
правочину, істотні умови 

договору) 

                                       1                       2 3 4                        5                         6 

     

У емітента  зв'язки з 
іноземною державою зони 
ризику визначені даним 
пунктом відсутні. 

 

Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/ контрагентами, які 
контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів – фізичних осіб 
 
Загальна вартість всіх договорів, сумарно по всім договорам фізичним осіб клієнтів/контрагентів :  0 
 
Інформація щодо розташування дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів 
емітента на території держави зони ризику 

Перелік дочірніх компаній, філій, 
представництв та/або інших відокремлених 

структурних підрозділів емітента, які 
розташовані на території держави зони 

ризику (Найменування) 

Перелік дочірніх компаній, 
філій, представництв та/або 

інших відокремлених 
структурних підрозділів 
емітента, які розташовані 
на території держави зони 

ризику (Код) 

Місцезнаходження дочірньої 
компанії, філії, 

представництва та/або іншого 
відокремленого структурного 

підрозділу емітента, 
розташованого на території 

держави зони ризику 

Ім’я керівника, дочірньої 
компанії, філії, 

представництва та/або 
іншого відокремленого 
структурного підрозділу 
емітента, розташованого 
на території держави зони 

ризику 

URL-адреса сторінки, на якій статут, 
положення та/або інший внутрішній 
документ дочірньої компанії, філії, 

представництва та/або іншого 
відокремленого структурного підрозділу 
емітента, розташованого на території 
держави зони ризику, включаючи 
посилання на текст відповідного 

документу у розміщений відкритому 



 

 51 

доступі 

                                           1                         2                             3                        4                                    5 

У емітента  зв'язки з іноземною державою 
зони ризику визначені даним пунктом 
відсутні. 

У емітента  зв'язки з 
іноземною державою зони 
ризику визначені даним 
пунктом відсутні. 

   

 

Інформація щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 
цього пункту 

Повне найменування юридичної особи, 
мовою оригіналу, англійською мовою та його 

транслітерація українською мовою 

Місцезнаходження 
українською та 

англійською мовами 

Ідентифікаційний 
код юридичної 

особи або 
код/номер з 

торговельного, 
банківського чи 
судового реєстру 

Міжнародний 
ідентифікаційний 
код юридичної 

особи (код LEI) ( за 
наявності) 

Розмір 
статутного 
капіталу 

юридичної особи 

Мета та предмет діяльності 
юридичної особи 

ІD (або код) 
юридичної особи 

(засновника, 
акціонера, 
учасника) 

                                          1                    2 3 4 5                         6 7 

    0 

У емітента  зв'язки з 
іноземною державою зони 
ризику визначені даним 
пунктом відсутні. 

 

 

Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером 
яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 цього пункту 

ІD (або код) 
юридичної особи 

(засновника, 
акціонера, учасника) 

Прізвище, ім'я, по батькові, якщо засновник, 
акціонер, учасник – фізична особа; найменування, 

якщо засновник – юридична особа 

Місцезнаходження, якщо засновник, акціонер, 
учасник – юридична особа 

Ідентифікаційний код 
юридичної особи, якщо 
засновник, акціонер, 
учасник – юридична 

особа 

Розмір пакету акцій 
(часток) емітента 
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1                                               2                                                 3 4 5 

 

Інформація щодо наявності у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику 

Повне найменування юридичної особи, 
зареєстрованої в іноземній державі зони 
ризику, мовою оригіналу, англійською 

мовою та його транслітерація українською 
мовою 

Місцезнаходження юридичної 
особи, зареєстрованої в іноземній 

державі зони ризику, 
українською та англійською 

мовами 

Код/номер з 
торговельного, 

банківського чи судового 
реєстру юридичної особи, 
зареєстрованої в іноземній 

державі зони ризику 

Міжнародний 
ідентифікаційний код 
юридичної особи (код 

LEI) ( за наявності) 

Розмір статутного 
капіталу 

юридичної особи, 
зареєстрованої в 
іноземній державі 

зони ризику 

Розмір пакета акцій 
(часток) в 

статутному капіталі 
юридичної особи, 
зареєстрованої в 
іноземній державі 
зони ризику, яка 

належить емітенту 

                                           1                                2 3 4 5 6 

У емітента  зв'язки з іноземною державою зони 
ризику визначені даним пунктом відсутні. 

   0 0 

 

Інформація щодо наявності у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику 

Повне найменування 
юридичної особи, 

зареєстрованої в іноземній 
державі зони ризику, мовою 

оригіналу, англійською 
мовою та його транслітерація 

українською мовою 

Місцезнаходження 
юридичної особи, 
зареєстрованої в 
іноземній державі 

зони ризику, 
українською та 

англійською мовами 

Код/номер з 
торговельного, 
банківського чи 
судового реєстру 

юридичної 
особи, 

зареєстрованої в 
іноземній 

державі зони 
ризику 

Міжнародний 
ідентифікаційний 
код юридичної 

особи (код LEI) ( за 
наявності) 

Вид, форма випуску 
та існування, 
кількість та 

номінальну вартість 
цінних паперів 

юридичної особи, 
зареєстрованої в 
іноземній державі 
зони ризику, що 

належить емітенту 

Обсяг прав емітента 
за цінними паперами 
юридичної особи, 
зареєстрованої в 
іноземній державі 

зони ризику 

Дата 
припиненн
я зв’язків з 
іноземною 
державою 

зони ризику 
(за 

наявності) 

Підстава припинення 
зв’язків з іноземною 

державою зони ризику 
(за наявності) 

                            1                     2 3 4 5                    6 7                     8 

     0  

У емітента  зв'язки з 
іноземною державою 
зони ризику визначені 
даним пунктом відсутні. 
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5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи 

№ з/п Назва внутрішнього документа  
Опис ключових питань, які регулюються  

внутрішнім документом 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено  

внутрішній документ 

1                                                 2                                                  3                                                   4 

1 
Протоколи загальних зборів акціонерів та Підсумки 
голосування емітента 

Відображені, всі питання та прийняті за ними рішення , 
результати голосування за законодавством України 

http://www.lesya.ho.ua/files/pidsymku.htm 

 
 

VI. Список посилань на регульовану інформацію,  
яка була розкрита протягом звітного року 

1. Проміжна інформація 
  

2. Особлива інформація 

№ з/п Вид особливої інформації Дата розкриття інформації 
URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася 

протягом звітного року 

1                                                      2 3                                                               4 

1 
Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди 
на вчинення значних правочинів 

02.05.2025 http://www.lesya.ho.ua/files/deal_bc_02_05_2025.pdf 

 
3. Інша інформація 

№ з/п Вид іншої інформації Дата розкриття інформації 
URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася 

протягом звітного року 

1                                                       2 3                                                               4 

1 Відомості про проведення загальних зборів 25.03.2025 http://www.lesya.ho.ua/files/dodatok62_2025.pdf 
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  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 
Підприємство   Приватне акціонерне товариство "Виробничо-комерційна 
фірма "Леся" 

за ЄДРПОУ 00309097 

Територія  НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКИЙ за КАТОТТГ UA18080150010017476 
Організаційно-правова форма господарювання  АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 

за КОПФГ 230 

Вид економічної діяльності  ВИРОБНИЦТВО ІНШОГО ВЕРХНЬОГО 
ОДЯГУ 

за КВЕД 14.13 

Середня кількість працівників  388   
Одиниця виміру : тис. грн.   
Адреса, телефон 11708 Житомирська область Житомирська обл, 
Звягельський  р-н., м. Звягель Вул. Героїв Майдану , буд. 3 А, т.(04141) 3-
56-39 
 
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

  

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  V 
за міжнародними стандартами фінансової звітності    

 
Баланс ( Звіт про фінансовий стан ) на "31" грудня 2025 р.  

 

                                                                    Форма № 1                                      Код за ДКУД 1801001 
 
 

Актив 
Код 

рядка 
На початок 

звітного періоду 
На кінець звітного 

періоду 
                                                  1 2 3 4 
I. Необоротні активи  
Нематеріальні активи 
 

1000 618 507 

первісна вартість 1001 1111 1111 
накопичена амортизація 1002 493 604 
Незавершені капітальні інвестиції 1005 4130 328 
Основні засоби 1010 49287 36985 
первісна вартість 1011 125787 114837 
знос 1012 76500 77852 
Інвестиційна нерухомість 1015 -- -- 
Довгострокові біологічні активи 1020 -- -- 
Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших 
підприємств 
 

1030 -- -- 

інші фінансові інвестиції 1035 -- 17031 
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 -- -- 
Відстрочені податкові активи 1045 -- -- 
Інші необоротні активи 1090 -- -- 
Усього за розділом I 1095 54035 54851 
II. Оборотні активи  
Запаси 

1100 11482 8716 

Виробничі запаси 1101 7171 6883 
Готова продукція 1103 4311 1833 
Поточні біологічні активи 1110 -- -- 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги 

1125 11577 6927 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 
 

1130 -- -- 

з бюджетом 1135 2855 1367 
у тому числі з податку на прибуток 1136 -- -- 
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх 
розрахунків 

1145 24 69 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 2596 2647 
Поточні фінансові інвестиції 1160 -- -- 



 

 55 

Гроші та їх еквіваленти 1165 5876 8392 
Рахунки в банках 1167 5876 8392 
Витрати майбутніх періодів 1170 106 99 
Інші оборотні активи 1190 126 -- 
Усього за розділом II 1195 34642 28217 
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 
вибуття 

1200 -- -- 

Баланс 1300 88677 83068 
 

Пасив 
Код 

рядка 
На початок 
звітного року 

На кінець звітного 
періоду 

                                                   1 2 3 4 
І. Власний капітал 
Зареєстрований (пайовий) капітал  
 

1400 4000 4000 

Капітал у дооцінках 1405 3711 3711 
Додатковий капітал 1410 9412 9412 
Емісійний дохід 1411 7833 7833 
Резервний капітал 1415 600 600 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 19002 35902 
Неоплачений капітал 1425 -- -- 
Вилучений капітал 1430 -- -- 
Усього за розділом I 1495 36725 53625 
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання 
 

1500 -- -- 

Довгострокові кредити банків 1510 14029 -- 
Інші довгострокові зобов'язання 1515 16359 7300 
Довгострокові забезпечення 1520 -- -- 
Цільове фінансування 1525 -- -- 
Усього за розділом II 1595 30388 7300 
IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 
Короткострокові кредити банків  
 

1600 10000 -- 

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями  
 

1610 -- -- 

товари, роботи, послуги 1615 7190 4817 
розрахунками з бюджетом 1620 674 2248 
у тому числі з податку на прибуток 1621 143 1868 
розрахунками зі страхування 1625 409 143 
розрахунками з оплати праці 1630 1662 1048 
Поточні забезпечення 1660 -- 11539 
Доходи майбутніх періодів 1665 1555 2170 
Інші поточні зобов'язання 1690 74 178 
Усього за розділом IІІ 1695 21564 22143 
ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 
 утримуваними для продажу, та групами вибуття 
 

1700 -- -- 

Баланс 1900 88677 83068 
 
 
д/в 
 
 
Голова ради директорів ________________ Рябошапко Тетяна Анатоліївна 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Тростенюк Валентина Василівна 
 (підпис)  
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  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 
Підприємство   Приватне акціонерне товариство "Виробничо-
комерційна фірма "Леся" 

за ЄДРПОУ 00309097 

 
Звіт про фінансові результати ( Звіт про сукупний дохід )  

за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 2                                    Код за ДКУД 1801003 
 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 
період попереднього 

року 
                                                  1 2 3 4 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг)  

2000 220471 182913 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 
послуг)  

2050 (198975) (155994) 

Валовий:   
     прибуток  

2090 21496 26919 

     збиток  2095 (--) (--) 
Інші операційні доходи  2120 5859 4776 
Адміністративні витрати  2130 (22200) (17875) 
Витрати на збут 2150 (1427) (1149) 
Інші операційні витрати  2180 (2700) (4664) 
Фінансовий результат від операційної діяльності:   
     прибуток  

2190 1028 8007 

     збиток   2195 (--) (--) 
Дохід від участі в капіталі  2200 -- -- 
Інші фінансові доходи  2220 -- 77 
Інші доходи  2240 55717 734 
Фінансові витрати  2250 (957) (130) 
Втрати від участі в капіталі  2255 (--) (--) 
Інші витрати  2270 (35174) (1095) 
Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 

2290 20614 7593 

збиток 2295 (--) (--) 
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -3714 -1372 
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування 

2305 -- -- 

Чистий фінансовий результат:   
     прибуток  

2350 16900 6221 

     збиток  2355 (--) (--) 
 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 
 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 
період попереднього 

року 
                                                  1 2 3 4 
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 -- -- 
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 -- -- 
Накопичені курсові різниці 2410 -- -- 
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та 
спільних підприємств 

2415 -- -- 

Інший сукупний дохід 2445 -- -- 
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 -- -- 
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним 
доходом 

2455 -- -- 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 -- -- 
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 16900 6221 
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III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

Назва статті 
Код 

рядка За звітний період 
За аналогічний 

період попереднього 
року 

                                                   1 2 3 4 
Матеріальні затрати 2500 46492 44736 
Витрати на оплату праці 2505 134545 93883 
Відрахування на соціальні заходи 2510 25901 20126 
Амортизація 2515 8293 9644 
Інші операційні витрати 2520 10071 11293 
Разом 2550 225302 179682 
 
 

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 
 

Назва статті Код 
рядка 

За звітний період 
За аналогічний 

період попереднього 
року 

                                                   1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій  2600 -- -- 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій  2605 -- -- 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  2610 -- -- 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту 
акцію  

2615 -- -- 

Дивіденди на одну просту акцію  2650 -- -- 
 
д/в 
 
 
Голова ради директорів ________________ Рябошапко Тетяна Анатоліївна 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Тростенюк Валентина Василівна 
 (підпис)  
 
 
 
 
 

 
  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 
Підприємство   Приватне акціонерне товариство "Виробничо-комерційна 
фірма "Леся" 

за ЄДРПОУ 00309097 

 
Звіт про рух грошових коштів ( за прямим методом ) 

за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 3                                      Код за ДКУД 1801004 
 
 

Стаття Код 
рядка 

За звітний період 
За аналогічний 

період попереднього 
року 

                                                  1 2 3 4 
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

3000 225962 173828 

Повернення податків і зборів 3005 8545 7671 
у тому числі податку на додану вартість 3006 8545 7671 
Цільового фінансування 3010 3174 4054 
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 

3025 37 78 
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Надходження від операційної оренди 3040 877 188 
Інші надходження 3095 225 3347 
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 

3100 (52927) (61632) 

Праці 3105 (93779) (79626) 
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (26238) (21183) 
Зобов'язань з податків і зборів 3115 (34386) (23034) 
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 (1988) (1252) 
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і 
зборів 

3118 (32398) (21782) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (1491) (213) 
Інші витрачання 3190 (14640) (3080) 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 15359 398 
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 

3200 38659 -- 

необоротних активів 3205 -- -- 
Надходження від отриманих: 
відсотків 

3215 -- -- 

дивідендів 3220 -- -- 
Надходження від деривативів 3225 -- -- 
Надходження від погашення позик 3230 19662 -- 
Інші надходження 3250 -- -- 
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 

3255 (--) (--) 

необоротних активів 3260 (17645) (13250) 
Виплати за деривативами 3270 (--) (--) 
Витрачання на надання позик 3275 (20512) (--) 
Інші платежі 3290 (--) (--) 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 20164 -13250 
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від: 
Власного капіталу 

3300 -- -- 

Отримання позик 3305 12408 24913 
Інші надходження 3340 -- -- 
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 

3345 (--) (--) 

Погашення позик 3350 37870 468 
Сплату дивідендів 3355 (6700) (9375) 
Витрачання на сплату відсотків 3360 (994) (130) 
Інші платежі 3390 (110) (40) 
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -33266 14900 
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 2257 2048 
Залишок коштів на початок року 3405 5876 3780 
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 259 48 
Залишок коштів на кінець року 3415 8392 5876 
 
д/в 
 
 
Голова ради директорів ________________ Рябошапко Тетяна Анатоліївна 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Тростенюк Валентина Василівна 
 (підпис)  
 
 
 
 
 
  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 
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Підприємство   Приватне акціонерне товариство "Виробничо-
комерційна фірма "Леся" 

за ЄДРПОУ 00309097 

 
Звіт про власний капітал 
за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 4                                         Код за ДКУД 1801005 
 
 

Стаття Код 
рядка 

Зареєст-
рований 
(пайови

й) 
капітал 

Капітал 
у дооцін-

ках 

Додат-
ковий 
капітал 

Резер-
вний 

капітал 

Нероз- 
поділе- 
ний 

прибуток 
(непокри

тий 
збиток) 

Неопла-
чений 
капітал 

Вилу-
чений 
капітал 

Всього 

                          1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок року 4000 4000 3711 9412 600 19002 -- -- 36725 
Коригування: 
Зміна облікової політики 

4005 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Виправлення помилок 4010 -- -- -- -- -- -- -- -- 
Інші зміни 4090 -- -- -- -- -- -- -- -- 
Скоригований залишок на 
початок року 

4095 4000 3711 9412 600 19002 -- -- 36725 

Чистий прибуток (збиток) 
за звітний період 

4100 -- -- -- -- 16900 -- -- 16900 

Інший сукупний дохід за 
звітний період 

4110 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 

4200 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 

4205 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Відрахування до резервного 
капіталу 

4210 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Внески учасників : Внески 
до капіталу 

4240 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Погашення заборгованості з 
капіталу 

4245 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Вилучення капіталу : Викуп 
акцій (часток) 

4260 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Перепродаж викуплених 
акцій (часток) 

4265 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Анулювання викуплених 
акцій (часток) 

4270 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Вилучення частки в 
капіталі 

4275 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Інші зміни в капіталі 4290 -- -- -- -- -- -- -- -- 
Разом змін у капіталі 4295 -- -- -- -- 16900 -- -- 16900 
Залишок на кінець року 4300 4000 3711 9412 600 35902 -- -- 53625 
 
  
 
 
Голова ради директорів ________________ Рябошапко Тетяна Анатоліївна 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Тростенюк Валентина Василівна 
 (підпис)  
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